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SLOVO STAROSTY

Nejlepší prostředí pro život v kraji
Jarní měsíce jsou plné kulturních žebříčků, kdy ti šťastnější sbírají ceny tu hudebních nebo fi l-
mových kritiků, či veřejnosti. Vždy je to velká sláva, a především vítězové se snaží alespoň chvil-
ku zvýšený zájem o své dílo či osobnost zužitkovat.
I česká města mají své žebříčky, kde odborníci pomocí různě složitých kritérií srovnávají pod-
mínky pro život v daných městech. Vzhledem k tomu, že v ČR je 6 254 obcí a měst, tyto žebříčky 
zpravidla porovnávají 206 českých mikroregionů, v našem případě tedy celé Dobříšsko a No-
voknínsko, tzv. ORP Dobříš. V dubnu byl zveřejněn Index prosperity regionů 2026, s nadsáz-
kou jakási komunální obdoba fi lmových Oskarů. Místo kamery a střihu analytický tým vybral 
49 indikátorů napříč sedmi oblastmi života, jako jsou ekonomika, dostupnost zdravotní péče, 
občanská vybavenost, či třeba úroveň vzdělávání. Ve srovnání 206 regionů ČR se náš region 
„ORP Dobříš“ umístil na celkovém 63. místě. Loni byla Dobříš na 71. místě, je to tedy zlepšení 
o 8 příček. K červenému koberci nám ještě kousek chybí, ale jsme na dobré cestě. 
V rámci Středočeského kraje se Dobříš umístila na celkovém 6. místě, tedy na stejné pozici jako 
loni. Zatímco v loňském roce první místo patřilo Benešovu, letos v našem kraji zvítězily Podě-
brady. Z okolí Dobříše se na 7. místě umístily Sedlčany, na 15. Hořovice a na 20. Příbram. Nejlep-
ší umístění v rámci Středočeského kraje získala Dobříš v kategorii Prostředí pro život (1. místo), 
Demografi e a sociální struktura (3. místo) a Vzdělávání (5. místo). 
Ani v květnu naše město nespí. Kope se, opravuje, buduje, ale tou hlavní událostí jsou tradiční 
Dobříšské májové slavnosti. Hudba, tanec, zpěv, sport, divadlo, příroda, dobroty… každý si jistě 
najde něco svého. Letos budou Májovky ještě pestřejší a zajímavější než loni. Určitě se na nich 
potkáme. 

Pavel Svoboda, starosta
Foto: Denisa Havlíčková

DOBŘÍŠSKÉ MÁJOVÉ
SLAVNOSTI 2026

Nový program přináší
zážitky pro celou rodinu

Letošní Dobříšské májové slavnosti přináší 
množství novinek a rozšířený program, který 
jistě potěší nejen obyvatele města, ale také 
návštěvníky z okolních obcí, měst i regionů. Části 
programu se letos uskuteční na nových místech, 
které nabídnou nejen tradiční atrakce, ale i zcela 
nové zážitky pro všechny věkové kategorie.

První velkou novinkou je rozšíření programu slavností měs-
ta o  páteční akci v prostoru skateparku, kam dorazí Skate & 
Freestyle Scooter Show s pořádnou dávkou adrenalinu, triků 
a skvělé atmosféry. Během dne se tady uskuteční dynamické 
exhibice a workshopy.



Větší změnou v hlavním sobotním programu 
je přesun aktivit z Husova parku do prostoru 
parku za dobříšskou sokolovnou. Návštěvníci 
slavností zde najdou koutek pro malé děti či 
mobilní planetárium s tematickými dílnami. 
Navíc zde bude kreativní stánek Bobcatu 
a  unikátní vzkazovník městu. O zábavu se 
postará i odpolední program hasičů a tvůrčí 
Libová dílna Pepy Libického. 
Na dětském hřišti v ulici Boženy Němcové 
již tradičně najdeme herní aktivity doplněné 
o  dvě divadelní představení – Flašinetové 
divadlo a Cirkus, jež doplní originální textilní 
výtvarnou dílnu. Pétanqové hřiště bude opět 
sloužit jako místo pro minibagr.
Součástí programu na hlavní stagi bude nově 
také promluva pana faráře Stanislawa Góry, 
který požehná městu a přiblíží myšlenku při-
pravovaného díla Smíření/Odpuštění. Druhá 
stage na náměstí Komenského je letošním 
rokem vylepšena street curlingem, který si 
návštěvníci budou moci vyzkoušet pod ve-
dením curlingových instruktorů. Kromě toho 
se můžeme těšit na bubenický průvod skupi-
ny TiDiTaDe a vystoupení žáků ZUŠky, které 
podtrhuje význam podporování mladých 
umělců v rámci městských akcí.

„Májové slavnosti jsou pro náš malý tým kaž-
doroční výzvou a závazkem. Vždy se snažíme 
přinést něco nového a máme radost, když se 

to povede — když si každý návštěvník najde 
to své a odnáší si příjemný zážitek,“ dodává 
k  letošnímu programu a jeho novinkám za 
celý tým Kulturního střediska Dobříš Hanka 
Stočesová.

Během slavností budou probíhat také dob-
ročinné aktivity ve stáncích organizací jako 
Psí útulek Dobříš, Rukama nohama a Řím-
skokatolická farnost Dobříš, která pořádá 
sbírku na sochu Smíření/Odpuštění. V rámci 
mezinárodní spolupráce nebude chybět ani 
již tradiční a velmi oblíbený stánek polské 
delegace.

Zpracovala DH
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Dobříš čekají 
květnová 
dopravní omezení 
kvůli májovým 
slavnostem

V sobotu 23. května čeká 
město Dobříš výrazné 
dopravní omezení 
v souvislosti s konáním 
tradiční akce Dobříšské 
májové slavnosti.

Na parkovišti u sportovní haly bude 
nutné počítat s omezením dopravy 
již od pondělí 18. května. Důvodem 
je instalace a zprovozňování pouťových 
atrakcí, které dočasně omezí pohyb 
chodců i řidičů v prostoru parkoviště, při-
lehlých komunikací a okolní zeleně.
Hlavní dopravní opatření se dotkne 
především Mírového náměstí a jeho 
okolí, což může ovlivnit plynulost do-
pravy v centru města. Uzavřen bude úsek 
hlavní silnice Příbramská, od světelné kři-
žovatky k České spořitelně, a autobusové 
nádraží, a to včetně přilehlých parkovišť. 
Řidiči budou vedeni po vyznačených ob-
jízdných trasách, které povedou přes uli-
ci Příbramskou kolem České spořitelny 
do ulice Čs. armády a dále z ulice Pražské 
do ulice Plk. B. Petroviče. 
V souvislosti s dopravními omezeními 
dojde také ke změnám v autobusové 
dopravě – přemístění zastávek. Na  Mí-
rovém náměstí budou zřízeny dočasné 
autobusové zastávky, a to u budovy 
čp. 68, kde sídlí Kulturní středisko Dobříš, 
a u budovy čp. 211, kde se nachází pro-
dejna Spektra Dobříš.
Z důvodu doprovodného programu 
bude zcela uzavřeno také náměstí 
Komenského, a to pro veškerý vjezd, 
zásobování i vozidla osob se zdravotním 
postižením. Příprava akce začne již v pá-
tek dopoledne, nicméně přípravné práce 
neomezí provoz prodejen ani nijak neo-
hrozí dopravu.
Další úplná uzavírka se dotkne ulice 
Pionýrů a Dukelského náměstí, kde 
se rovněž uskuteční doprovodné akce 
v rámci slavností.
Město doporučuje řidičům, aby v době 
konání slavností zvážili využití alterna-
tivních tras a při průjezdu oblastmi s uza-
vírkami počítali s možným zdržením. Pro 
návštěvníky bude k dispozici záchytné 
parkoviště P+R v ulici Pražská.
Organizátoři děkují všem obyvatelům 
i návštěvníkům za pochopení a spoluprá-
ci při dodržování dočasných dopravních 
opatření, která umožní bezpečný průběh 
letošních májových slavností.

 Radka Brožová, 
pracovnice informačního centra
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I. Pódium 

Mírové náměstí
 9.00  5. MŠ Dobříš
 9.30 4. MŠ Dobříš
10.00 2. MŠ Dobříš
10.30 1. ZŠ Dobříš
11.00 2. ZŠ Dobříš
11.30 Škola Taekwon-Do ITF Dobříš
12.25  Swing Band Dobříš (koncert)
13.15  TJ Sokol Dobříš: 
Taneční vystoupení oddílu žen
a oddílu předškolních dětí

13.25  Pohybový systém Animal Flow
13.40  Pivní čepovací show
14.15  Taneční skupina Štěstí
14.25  TJ Sokol Dobříš: 
Spolek odrostlých holek

14.35  Taneční skupina Štěstí
15.10  Taneční orchestr 
sCOOL Band

15.55  Dílo Smíření/Odpuštění 
– Požehnání městu: P. Stanislaw Góra

16.00  Gymnastika Dobříš
16.55  Aerobik studio Orel Dobříš
17.50  Smím prosit?
(komunitní taneční projekt)

19.00  Zooblasters (koncert) 
21.30  MIG 21 (koncert)
23.30  Kapela METRO (koncert)

II. Pódium 

náměstí Komenského
12.00–18.00

Street Curling Rink 

12.00 ZUŠ NAPLNO
14.05  Street curling 
– instruktorský vstup
15.00  Gamba Blues Band (koncert) 
16.00  Street curling
– instruktorský vstup
16.40 Lukáš Sommer
(kytarový koncert)
18.00  TiDiTaDe (hudba a tanec
západní Afriky) 
20.15  The Silver Spoons (koncert)
22.30  Celest & Charles (koncert) 

Dětské hřiště 
v ul. Boženy Němcové

Celodenní program pro děti
10.00–16.00 Jízda na ponících 
(jezdecký areál Míšánek)
10.00–16.00 Kočovná herna 
Sládkovna
10.00–16.00 Textilní výtvarná
dílna H. Nedbalové
11.00–11.30 Komedianti na káře: 
Flašinetové divadlo
12.00–13.45 Komedianti na káře:
Žonglérské dílny
14.00–14.40 Komedianti na káře:
Cirkus (divadlo pro děti s kejklíři 
a loutkami)
15.00–16.00 Komedianti na káře:
Žonglérské dílny

Kostel Nejsv. Trojice 
(naproti zámku)

Odpolední program v kostele

13.00–16.00 Výstava věnovaná
kamenné křížové cestě a budoucí
soše Smíření/Odpuštění
13.00–16.00 Prodej duchovní
literatury 
13.30, 14.00, 14.30  Komentovaná
prohlídka varhan 
16.00–17.00 Koncert staré 
a moderní hudby 

III. Pódium 

Dukelské náměstí
Přehlídka dechových kapel 

a lidové hudby

13.00 Zahájení programu, úvodní 
slovo pana místostarosty T. Vokurky
13.05 Jitřenka Praha 
14.45 Třehusk
16.30 Budvarka

Dobříšské 
MÁJOVÉ 
SLAVNOSTI
SOBOTA 23. 5. 2026

Celodenní program pro rodiny
10.00–12.00 Dobříšský sportovec
(PROVAS Dobříš) 
10.00–14.00 Mobilní planetárium
s tvořivou dílnou 
10.00–16.00 Bobcat – Dobříši
a dětem
10.00–17.00 Libová dílna 
Pepy Libického ACADEMY
10.00–17.00 Venkovní herna 
pro nejmenší 
14.00–16.00 Sbor dobrovolných
hasičů

Park za sokolovnou

13.00–17.00  XII. Salon výtvarníků z Dobříšska (výstava v kulturním domě)

15.00–20.00
Skate & Freestyle Scooter Show 

Exhibice a workshopy 

pátek 22. 5. 
Skate park
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Etapizace v územním plánu stále budí emoce
Zastupitelé 16. dubna schválili změnu 
č. 4 územního plánu Dobříše. Změna 
obsahovala úpravy týkající se čtyř 
pozemků. V návaznosti na existující 
územní studii se mění část pozemků 
města v Brodcích tak, aby tam mohla 
vzniknout komunitní zahrada. Dru-
hou změnou je úprava využití pozem-
ku čerpací stanice Shell tak, aby tam 
mohla vzniknout nabíjecí místa pro 
elektromobily. Třetí změnou je úpra-
va limitů, aby nad restaurací Srdcov-
ka mohl vlastník přistavit dvě patra 
s byty. Čtvrtou změnou je transforma-
ce zbořeniště po prvorepublikovém 
domě u Huťského rybníku na plochu 
pro bydlení tak, aby na ploše původ-
ního domu mohl majitel postavit 
dům nový. S těmito změnami většina 
zastupitelů neměla žádný problém. 
Mnohem třaskavějším tématem bylo 
propsání dvou rozsudků soudů týka-
jících se podmínek etapizace a jejich odů-
vodnění. Změna č. 4 tak obsahovala i  text 
etapizace přesně podle rozhodnutí soudu 

v návaznosti na místní referendum z r. 2023. 
Deset vlastníků stavebních pozemků, kterým 
doposud brání podmínka etapizace začít sta-

vět, podalo k této změně územního plá-
nu připomínky. Změnu územního plánu 
projednávali zastupitelé již v únoru a nyní 
znovu v dubnu. K návrhu se vyjádřila i ko-
mise pro stavební a územní rozvoj a rada 
města. Na zastupitelstvu se znovu ukázalo, 
že podmínky etapizace, především jejich 
odůvodnění, stále budí emoce a rozdělu-
jí dobříšskou veřejnost i zastupitele. Více 
než dvě hodiny trvala diskuse občanů a za-
stupitelů k tomuto bodu. Jak zastánci sou-
časné etapizace, tak její odpůrci ze stran 
vlastníků stavebních pozemků avizovali, 
že v případě neuspokojení jejich připo-
mínek se obrátí na soud. Při hlasování se 
ukázalo, že všichni zastupitelé až na jedno-
ho se shodují, že podmínky etapizace by 
bylo vhodné revidovat a případně změnit. 
V tomto duchu byla schválena i změna č. 4 
územního plánu s tím, že zastupitelé ulo-
žili radě města úkol připravit zadání nové 
změny územního plánu, která bude zo-

hledňovat etapizaci a její podmínky.
Pavel Svoboda, 

starosta

Zastupitelstvo města Dobříše rozhodlo o klíčových 
otázkách pro rozvoj města

Na 22. zasedání Zastupitelstva města Dobříše, které se konalo  
dne 16. dubna 2026, došlo k významným rozhodnutím ovlivňujícím 
budoucnost města. 

Zastupitelstvo projednalo a schválilo něko-
lik klíčových bodů v oblasti územního plá-
nování, veřejné infrastruktury a komunální 
spolupráce. Tato rozhodnutí mají za cíl pod-
pořit rozvoj Dobříše při respektování potřeb 
obyvatel a udržitelného rozvoje městské in-
frastruktury.

V samotném úvodu zasedání byla oznámena 
rezignace člena zastupitelstva pana Jana Zbí-
rala, za kterého na místo nastoupil po složení 
slibu nový zastupitel pan Martin Hemr.
Jedním z nejdůležitějších bodů schváleného 
programu byla změna územního plánu, která 
byla již několikrát projednávána a nakonec 
přijata. Rozhodnutím zastupitelstva bylo 

konstatováno, že změna č. 4 územního plánu 
Dobříše není v rozporu s platnými právními 
předpisy a zásadami územního rozvoje. Tato 
změna umožní městu flexibilněji reagovat 
na růstovou potřebu při zachování kapacity 
a nosnosti městské infrastruktury.
Zastupitelstvo rovněž schválilo uzavření do-
datku ke stávající dohodě o spolupráci při vy-
budování skupinového vodovodu, která byla 
uzavřena s několika okolními obcemi a Vodo-
hospodářskou společností Dobříš. Tento krok 
je zásadní pro zajištění stabilního zásobování 
pitnou vodou pro obyvatele nejen Dobříše, 
ale i sousedních obcí.
Dalším důležitým rozhodnutím bylo přijetí 
daru pozemků a zřízení věcného břeme-

ne, což umožní rozvoj a lepší dostupnost 
místních komunikací a veřejného osvětlení.  
Zastupitelstvo v tomto ohledu navázalo spo-
lupráci se spol. Doosan Bobcat EMEA, která 
přispěje ke zlepšení životních podmínek 
místních obyvatel a rozvoji veřejné infra-
struktury.
Zasedání přineslo také důležitá rozhodnutí 
pro komunální politiku, zejména co se týče 
stanovení počtu členů zastupitelstva pro ná-
sledující funkční období – zastupitelstvo sta-
novilo pro další volební období 2026–2030 
počet členů na 21.

Dále zastupitelé projednali a:
5 jmenovali nového člena rady města, kte-

rým byl zvolen p. Karel Černý
5 delegovali starostu na valnou hromadu 

společnosti DOKAS Dobříš 
5 delegovali starostu na valnou hromadu 

společnosti Vodohospodářská společnost 
Dobříš 

5 vydali novou obecně závaznou vyhlášku 
o nočním klidu, ve které byla posunuta 
výjimka pro konání závodů CACIT a přidá-
na nová výjimka do 23.00 v pátek v době 
konání májových slavností

5 schválili směnu pozemků v ul. Hornická
5 neschválili žádost o prodej pozemku p. č. 

1086/45 (průchod z ul. Přemyslova do ul. 
Čs. armády)

5 vzali na vědomí informaci o činnosti fi-
nančního výboru

Zpracovala DH
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Vytunelovali zastupitelé etapizaci?
Zastupitelstvo rozhodlo o pravidlech po-
stupné výstavby v územním plánu. Vyhověli 
občanům, kteří v referendu rozhodli o jejich 
zpřesnění tak, aby město získalo čas se při-
pravit na nárůst obyvatel. Bohužel jen naoko. 

Odmítli je totiž podrobně zdůvodnit – zopa-
kovali kritickou chybu, kvůli které jejich před-
chozí rozhodnutí zrušil soud. 
Nelze než konstatovat, že to byl záměr. Všem 
zastupitelům jsem zaslal otevřený dopis, ve 

kterém jsem je výslovně upozornil, že takový 
postup
– je opakovaným porušením zákona,
– je schválnost či podraz na občany, kteří 

v referendu hlasovali pro zpřesnění pravi-

Reakce člena přípravného výboru pro referendum v Dobříši 
na zhodnocení referenda z roku 2023 paní L. Laštovkovou
Město dostali do průšvihu zastupitelé, kteří 
svým postupem porušili zákon. Paní Laštov-
ková v minulých DL správně upozorňuje, 
že když zastupitelé pozměnili pravidla eta-
pizace oproti těm odsouhlaseným referen-
dem, měli to řádně zdůvodnit. Zároveň ale 
nespravedlivě viní iniciátory referenda: „Ini-
ciátoři referenda prý nebyli ochotni jednat se 
zastupiteli a najít shodu na znění otázek.“ 
Referendum nejprve navrhovali čtyři zastupi-
telé (V. Bálek, J. Bláha, R. Bodorová, J. Vlnaso-
vá). Byly o tom dlouhé debaty, návrh byl odlo-
žen na další jednání zastupitelstva, právě aby 
bylo možné o něm ještě diskutovat. Nikdo ze 
zastupitelů ANO, ODS, STAN nenavrhl nic jiné-
ho než to odmítnout. Tak se občané naštvali, 
několik z nás sestavilo přípravný výbor a do-
plnili jsme otázku k  zachování a  zpřesnění 

etapizace (nenavrhovali jsme nová pravidla), 
protože starosta nechal do návrhu změny 
územního plánu zapracovat úplné vypuště-
ní. Městu hrozilo, že by se mohlo hned začít 
stavět na všech zastavitelných plochách, bez 
ohledu na nepřipravenost na nárůst počtu 
obyvatel. Bylo před tím veřejné projednání, 
připomínky občanů žádajících zachování eta-
pizace starosta, a úřad nevyslyšel. 
Dále autorka napsala o Jaromíru Bláhovi, 
kterého písemně zmocnilo více než 200 ob-
čanů Dobříše, a situaci, kdy zastupitelé 
navrhli odchýlit se od výsledku referenda: 
„Místo jednání s vedením města se soudil, 
a prosadil tak faktickou blokaci výstavby...“
Jak jsme jako občané mohli jednat s vede-
ním města, když ten návrh vytáhlo až na za-
stupitelstvu a tam si ho hned odhlasovalo? 

Žádnou diskusi o něm předem neumožnilo! 
Nebyl v podkladech pro zastupitelstvo, ni-
kdo nám jej neposlal dopředu a nenavrhl: 
„Pojďte se o tom bavit.“ Důrazně jsme je na 
zastupitelstvu upozorňovali, že bez odů-
vodnění je v rozporu se zákonem, ale ne-
dbali toho. Pak, když to rovnou schválili, již 
nebyla jiná možnost než se obrátit na soud. 
A soud rozhodl. Již podruhé a v zájmu obča-
nů, nejen zastupitelů. 
S p. Laštovkovou ale souhlasím, řešením by 
bylo společně si sednout a zkusit se společ-
ně shodnout na textu pravidel etapizace, 
aby se naplnil smysl referenda a pravidla 
byla srozumitelnější.

Ludmila Fišerová

NÁZORY OPOZICE A VEŘEJNOSTI

Po nás potopa
Tak si počíná končící vedení města (ODS/
STAN/KDU-ČSL), když připravuje svým ná-
stupcům plnou „skříň kostlivců“, rozuměj 
dluhů za to, co rozvrtali, slibovali, že bude 
hotové, ale není, a nakonec to hodí na nové 
vedení města. Jako třešinku na dortu přidají 
nějaký ten rozjetý soudní spor, který už měl 
také dávno skončit. 
Největší, zhruba 40milionová „sekera“ je nová 
budova policie, která měla být dokončená le-
tos. Původní budova se místo rekonstrukce 
zbytečně před rokem zbourala i s devíti byty 
za 30 milionů, o které město přišlo. Zrekon-
struovaná už mohla sloužit, policie mohla být 
zpátky, lidi by měli kde bydlet. Není bohužel 
nic, jen velká díra. Tak vypadá práce vedení 
našeho města. 
Radnice také nechala udělat projektovou do-
kumentaci na zastřešení zimního stadionu. 
V rozhlase a tisku se vedení města holedba-
lo, že jde o investici na rok 2026. Ale jaksi na 
ni zapomněli dát do rozpočtu peníze. Ani na 
příští rok s nimi nepočítá. Slibem nezarmou-
tíš. Budou volby.
Také hrozí, že bude město vracet 10miliono-
vou dotaci na výstavbu nového vodojemu 
Svatá Anna. To je zdroj vody pro město a už 
v roce 2016 byl jeho stav označen za kritický 

s tím, že do pěti let je nezbytná rekonstruk-
ce, nebo výstavba nového. Vedení města ale 
řešení odkládalo a teprve vloni požádalo 
o  10milionovou dotaci na projekt, který má 
stát 120 milionů. Ve smlouvě podepsané sta-
rostou Svobodou za město a místostarostkou 
Rombou za kraj je termín dokončení konec 
roku 2026! Oba podepsali smlouvu s vědo-
mím, že jde o nesplnitelný termín, reálný je 
o několik let později. Také věděli, že ve výhle-
du rozpočtu na rok 2027 je jen 22 milionů, na 
rok 2028 ani koruna, že schází dalších 98 mi-
lionů, a přesto smlouvu podepsali. Kraj sice 

může termín dokončení na žádost posunout, 
ale kolikrát to bude ochoten udělat? 
Radnice se také ráda místo dohod s občany 
soudí. A soudí se DRAHO! Za spor ve věci 
územního plánu zbytečně zaplatila radnice 
desetinásobek ceny obvyklé, což potvrdili 
i nezávislí právníci. 
Posledních sedm let trvající spor s firmou AZ 
Moto o vadnou kanalizaci města poškozují-
cí soukromý majetek měl skončit po minu-
lém zasedání zastupitelstva 19. února, kde 
jsem přímo na jednání před zraky veřejnosti 
a  za přítomnosti jednatele poškozené firmy 
vedl diskusi, která vedla k dohodě o smír-
ném ukončení sporu. Dohodu jednomyslně 
schválilo všech 18 přítomných zastupitelů 
a usnesením č. 16/21/2026/ZM uložilo radě 
města, aby vedla jednání s cílem uzavřít kom-
promisní dohodu o narovnání se spol. AZ-
MOTO Praha, s. r. o.
Rada ale znovu nic nevyjednala! Z důvodu 
neschopnosti vedení města tak zřejmě bude 
pokračovat soud, nervy, advokáti, lítají pe-
níze... Odpovědnost za škodu by měla jít už 
konečně jednou za těmi, kdo ji zavinili. 
Tato nekompetentnost už musí skončit, naše 
město má na víc!

Tomáš Helebrant, zastupitel
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Město Dobříš a městská policie pokračují v kontrole nepovolených 
průjezdů nákladních vozidel s hmotností nad 3,5 t v lokalitě kruhového 
objezdu ve směru do ul. Partyzána Svobody a v navazujících ulicích. 

Systém pro zaznamenání průjezdu vozidel 
byl spuštěn v dubnu 2024, přičemž v březnu 
2026 byl uveden do provozu nový systém, ve 
kterém je detekce vozidel prováděna auto-
matizovaným technickým prostředkem.
Systém slouží k odhalování porušení do-
pravního značení č. B4 pro vozidla nad 3,5 t 
s dodatkovou tabulkou „mimo dopravní 
obsluhu“. Doposud bylo z této lokality pře-
dáno Odboru správních agend k vyřízení 
3 096 přestupků, což potvrzuje, že jde o zá-
važný a dlouhodobý problém vyžadující dů-
slednou kontrolu.
Hlavním cílem opatření je zvýšení bezpeč-
nosti v místě s vysokou koncentrací chodců, 
přechodů pro chodce a provozu městské 
hromadné dopravy. Současně jde o ochranu 
hráze rybníku Papež a omezení nadměrné-
ho zatěžování místních komunikací těžkou 
dopravou. Řidiči nákladních vozidel si tudy 
často zkracovali trasu ve směru z Hostomic 

na dálnici D4, přestože k tomu místní komu-
nikace nejsou určeny.
Nový systém má především preventivní účel 
– cílem je, aby řidiči dopravní značení re-
spektovali, aby se snížil počet nepovolených 
průjezdů, a tím se zvýšila bezpečnost v celé 
lokalitě.

 Bc. Michaela Burdová, DiS., 
zástupkyně velitele MP Dobříš

Škola včera a dnes
Dovolte, abych se omluvila ředitelům zá-
kladních škol a zřizovateli. V článku v mi-
nulém čísle Dobříšských listů jsem napsala 
špatné datum ohledně možností k zajištění 
školní docházky prvňáčků v příštím školním 
roce. Termín, dokdy zřizovatel a ředitelé škol 
měli představit možnosti k zajištění školní 
docházky odmítnutým budoucím žáčkům 
v dobříšských základních školách, byl 20. 3. 
2026. Jak se to povedlo, je na vašem zvážení.
V současné době je české školství skutečně 
velkým tématem, přičemž každá skupina 
vnímá jiné priority a problémy. Jinak rodiče, 
žáci, učitelé, úředníci, … Doplňte si každý, 
co se vám vybaví. Někdy se zasmějeme, 
rozbřečíme, nádáváme i nevíme, co s tím. 
Nesmíme zapomínat, že došlo a dochází 
mnoha společenským a politickým změnán. 
Je otázka, zda k lepšímu, nebo horšímu.
Z osobních důvodů jsem nedávno navštívila 
příbramský archív, abych se podívala do kro-

niky školy, tiskovin z doby, kdy jsem chodila 
na „Novku“, tak se říkalo a říká 2. ZŠ Dobříš. 
My, generace Husákových dětí, jsme prošli 
základním školstvím v 80. letech v době so-
cialismu. Na srazu po 40 letech od základní 
školy jsme vzpomínali na dobu „základky“ – 
přelidněné třídy (přes 30 dětí na třídu, pou-
ze 1 učitel), povinné cvičební úbory, nástěn-
ky k výročí vítězství socialismu (VŘSR, 1. máj, 
…), sběr papírů a bylinek, žaludů a kaštanů, 
branná výchova, Jiskra a Pionýr, soutěž Par-
tyzánský samopal, spartakiáda a „Poupata“ 
i přestup na střední školy. Vzpomínali jsme 
na své učitele a učitelky, zaměstnance ško-
ly pozitivně i negativně, přesto s respektem 
a vděkem, že to s námi zvládli.
Od 90. let jsme prošli změnami školství, kte-
ré jsme prožívali z důvodu získání kvalifika-
ce pro povolání, které vykonávame, z důvo-
dů rodinných – děti, vnoučata. Otázek padlo 
mnoho, odpovědi byly nejednotné. Hod-

nocení změn, zda vedly a vedou ke zlepše-
ní, nebylo jednoznačné. Jedna opakující se 
otázka byla. Jak jsme to mohli zvládnout 
„MY“? Proč je dnes všude problém? Snižuje 
se obsah učiva, náročnost, zrušila se jednot-
nost pro daný ročník. Dřív se snažili a museli 
zvládnout učivo „pro všechny“ i ti, o kterých 
jsme si mohli myslet, že nejsou chytří. Nás 
bylo ve třídě 30 i víc, dnes se objevují přípa-
dy, že i 20 dětí ve třídě je hodně pro učitele. 
Musí být vždy asistent pedagoga, za nás to 
zvládl jeden učitel, i zlobilů bylo dost. Zná-
me spolužáky, kteří se učili v „Třešňákově 
univerzitě“, jak se říkalo ZŠ Lidická. Dnes 
jsou žádanými pracovníky. Prostě doba 
našeho dětství. Dnešní doba vyvolala tuto 
otázku.
Co bude z našich dětí a vnoučat, jak zvlád-
nout dnešní i budoucí svět? 

Mgr. Eva Burešová, zastupitelka

Automatická detekce nákladních vozidel
Pozvánka

del etapizace. Tím, že chybí odůvodnění, 
mohou soudy etapizaci zase zrušit, když 
žalobu podají ti, co chtějí hned stavět a ne-
čekat. 

Zastupitele jsem vyzval, aby odůvodnění 
doplnili a zaslal jsem i návrh jak by odůvod-
nění podmínek postupné výstavby mohlo 
vypadat: jak jsme na tom s kapacitou škol 
a školek, čistírny odpadních vod, zdroji pitné 
vody. Uvedl jsem konkrétní data, která jsou 
k dispozici. Zastupitelé to ale nevyužili. Do-
pis i návrh odůvodnění jsou na serveru Naše 
Dobříšsko: https://nasedobrissko.cz/otevre-

ny-dopis-zastupitelum-z-dobrise-neporusuj-
te-znovu-zakon-nepodvadejte-obcany/. 

J. Procházka (ANO) navrhl řešení, které se sna-
žilo vyhnout dalším soudům – neschválit to 
nyní a vytvořit novou etapizaci, která by byla 
odůvodněná, naplnila smysl referenda, ale ne-
zablokovala výstavbu, ta by musela odpoví-
dat možnostem zázemí města. Tímto směrem 
se snažil najít řešení také T. Vokurka (ODS). Ale 
STAN, ODS a jedna zastupitelka za KDU-ČSL 
schválili etapizaci v předložené podobě – bez 
odůvodnění. Doplnili úkol připravit novou 
etapizaci do budoucna, nicméně než k tomu 

dojde, soudní žaloby, kterým dali zelenou, 
mohou mezitím etapizaci vyprázdnit. 
Zastupitelé dali slib: „Slibuji na svou čest 
a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svě-
domitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se 
Ústavou a zákony České republiky.“ Jedenáct 
z nich tento slib porušilo, když vědomě hla-
sovalo pro nezákonný postup. A to opakova-
ně – jejich předchozí rozhodnutí o etapizaci 
kvůli stejné chybě (nedostatečné odůvod-
nění) zrušil soud (město přitom zaplatilo 
900  000  Kč za neúspěšnou obhajobu nezá-
konného postupu).

MVDr. Jaromír Bláha
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Nová zástupkyně velitele Michaela Burdová posílila tým 
MP Dobříš 

Městská policie Dobříš má od začátku letošního roku novou zástupkyni velitele. Stala se jí Bc. Michaela 
Burdová, DiS., která do města přišla s bohatými zkušenostmi z Prahy a jasnou představou o tom, jak svou  
práci vykonávat. Do funkce nastoupila 1. ledna 2026.

O práci u policie měla nová zástupkyně ve-
litele v Dobříši jasno od dětství
Rozhodnutí věnovat se práci u policie ne-
bylo náhodné. „Chtěla jsem být policistkou 
už od dětství,“ říká Michaela Burdová. Tomu 
odpovídá i její vzdělání – už na střední škole 
studovala obor zaměřený na ochranu osob 
a majetku, následně pokračovala na vyšších 
odborných i vysokých školách s bezpečnost-
ním zaměřením.
Praktické zkušenosti začala sbírat už při studiu, 
kdy pracovala u bezpečnostní agentury. Po do-
končení školy nastoupila v roce 2014 k městské 
policii v hlavním městě Praze, kde působila více 
než jedenáct let, převážně na Praze 1.
„Chtěla jsem jít tam, kde je práce nejvíc. Praha 1 
je v tomto směru velmi specifická a náročná,“ 
vysvětluje.
Během své jedenáctileté práce v centru Pra-
hy prošla několika pozicemi – od hlídkové 
služby přes práci okrskáře až po činnost na 
služebně v roli dozorčí. Díky tomu získala 
široký přehled o fungování městské policie 
i řešení různorodých situací.
„Ta zkušenost je opravdu k nezaplacení. Člověk 
se setká s celou škálou případů a naučí se rychle 
reagovat,“ říká.

Práce zástupkyně velitele MP Dobříš 
v Dobříši je velká změna i výzva
Na Dobříši nyní působí Michaela Burdová 
jako zástupkyně velitele, což znamená širo-
ké spektrum odpovědností. „V podstatě za-
stupuji pana velitele a řeším vše, co je potřeba 
– od organizace směn přes administrativu až 
po koordinaci výjezdů,“ přibližuje svou práci 
Michaela Burdová.

Součástí její agendy je například:
5 organizace činnosti strážníků
5 komunikace na lince 156 a vysílání hlídek
5 vedení administrativy a úředních záznamů 
5 kontrola kamerového systému

5 zajišťování školení (např. střelby, první po-
moci či sebeobrany)

5 spolupráce s Policií ČR i dalšími institucemi

Podílí se také na zajištění bezpečnosti při 
akcích ve městě a na preventivních progra-
mech, například v oblasti návykových látek.

Po letech služby v centru Prahy vnímá 
změnu prostředí jako výraznou – a pozi-
tivní.
„Tady je úplně jiná atmosféra. Lidé jsou klidněj-
ší a komunikace je slušnější. V Praze byl běžný 
den, kdy na vás někdo křičel nebo byl agresivní. 

Tady se to stává opravdu výjimečně,“ popisuje.
Zároveň ale zdůrazňuje, že i na menším měs-
tě je důležité dbát na dodržování pravidel. 
„Snažím se být vstřícná a empatická, ale záro-
veň důsledná. Pravidla mají platit pro všechny,“ 
dodává.
Velkou pozornost věnuje nová zástupkyně 
velitele také fungování týmu, který aktuálně 
tvoří třináct strážníků. „Chci, aby věděli, že za 
mnou mohou kdykoli přijít a že problémy bude-
me řešit společně,“ říká.
Jedním z jejích cílů je i modernizace chodu 
služebny. „Snažíme se postupně přecházet na 
elektronickou administrativu a zjednodušit ně-
které procesy,“ vysvětluje.
Zároveň oceňuje přístup svých kolegů: 
„Máme tu skvělý kolektiv. Líbí se mi, jakým způ-
sobem strážníci jednají s lidmi – slušně a pro-
fesionálně.“
Přestože její role zahrnuje především organi-
zační a administrativní činnost, nezříká se ani 
práce v terénu. „Když je potřeba, ráda se při-
pojím ke svým kolegům i při výkonu služby v te-
rénu. Tato práce mě skutečně naplňuje a přímý 
kontakt s terénem je pro mě stále důležitý,“ uza-
vírá Michaela Burdová.

Zpracovala DH

Město Dobříš hledá strážníka
Město Dobříš vyhlásilo výběrového řízení na pozici „strážník/čekatel 
městské policie“. Přihlášky je možné podávat do 11. května.

Práce strážníka městské policie spočívá 
hlavně v zabezpečování místních záležitos-
tí veřejného pořádku a plnění dalších úkolů 
podle zákona o obecní policii nebo podle 
zvláštních zákonů včetně souvisejících úko-
lů a administrativní činnosti. 
Zájemci musí splňovat stanovené kvalifi-
kační a zákonné požadavky, mezi něž patří 
minimálně střední vzdělání s maturitou, 

bezúhonnost a plná svéprávnost. Uchazeči 
s praxí u bezpečnostních složek, znalostmi 
cizího jazyka či zbrojním průkazem mají 
zvýšené šance na úspěch. Podrobnosti 
o požadavcích a benefitech jsou podrobně 
uvedeny v dokumentech k přihlášce.
Pro více informací kontaktujte velitele Měst-
ské policie Dobříš Milana Krejčího nebo jeho 
zástupkyni Bc. Michaelu Burdovou, DiS.,  

na telefonních číslech 318 533  391 či 
602 370 677, popřípadě e-mailem: mestska.
policie@mestodobris.cz. Přihlášky včetně 
povinných dokumentů zasílejte na adresu 
Městského úřadu Dobříš.

Více informací naleznete na webových 
stránkách města v sekci Občan a úřad – 
Městský úřad – Volná pracovní místa.

Zpracovala DH
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Nová digitální úřední deska usnadní 
přístup k informacím

Na konci března byla v Dobříši uvedena do 
provozu nová digitální úřední deska, která 
rozšiřuje možnosti, jak se občané i návštěv-
níci města mohou snadno dostat k důležitým 
informacím. Nové zařízení je umístěno na 
Mírovém náměstí před radnicí, v blízkosti au-
tobusových zastávek ve směru na Prahu, a je 
veřejnosti přístupné nepřetržitě.

Digitální úřední deska funguje jako venkovní 
informační kiosek, který nabízí nejen klasické 
úřední dokumenty, ale i další praktické funk-
ce. Kromě zveřejněných úředních informa-
cí si zde mohou uživatelé zobrazit webové 
stránky města, Dobříšské listy, virtuální pro-
hlídku Dobříše nebo aktuální kalendář akcí.
Novinkou je také možnost vyhledávání do-
pravních spojení a jízdních řádů, což ocení 
zejména ti, kteří cestují veřejnou dopravou. 
Díky tomu se digitální deska stává užitečným 
pomocníkem i pro každodenní orientaci ve 
městě.
Městský úřad Dobříš zřídil a spravuje úřední 
desku v digitální podobě souběžně s elektro-
nickou úřední deskou dostupnou na inter-
netové stránce města. Obsah zveřejněných 
dokumentů je v obou případech totožný, 
občané tak mají jistotu, že se k aktuálním 
informacím dostanou jak online, tak přímo 
v terénu.
Nová digitální úřední deska je dalším krokem 
směrem k moderní a otevřené komunikaci 
města s veřejností.

Lucie Kocmanová, 
vedoucí Odboru infocentra a propagace

Výsledky participativního rozpočtu 
„Tvoříme Dobříš“ 2026

V pátek 27. března bylo ukončeno měsíční hlasování v rámci 
participativního rozpočtu Tvoříme Dobříš 2026. O podporu veřejnosti  
se letos ucházelo celkem pět projektů.

Do hlasování se zapojilo 742 obyvatel, 
z nichž 169 své hlasování nedokončilo. Kaž-
dý hlasující mohl přidělit tři hlasy (2 kladné 
a 1 záporný).
Na základě výsledků bude ještě letos realizo-
ván jeden vítězný projekt, a to do maximál-
ní výše 750 000 Kč. Výsledky hlasování byly 
předloženy Radě města Dobříše dne 7. dub-
na a schváleny usnesením č. 7/105/2026/RM.

Výsledky hlasování:

1. Cesta nad Papežem: 351 + / 54 −
2. Rozšíření venkovních sportovních akti-

vit (parkourové hřiště B. Němcové): 
 289 + / 64 −
3. Venkovní lezecká stěna u Rákosníčkova 

hřiště: 227 + / 47 −
4. Úprava cesty pro pěší kolem Papežan-

ky: 133 + / 81 −
5. Workoutové hřiště – venkovní posilov-

na mezi ZŠ a SŠ: 106 + / 58 −

Radou města byl schválen vítězný projekt 
„Cesta nad Papežem“, jehož autorkou je 
Bc. Jana Jarošová. Realizaci má na starosti 
Odbor místního rozvoje.

V první polovině dubna již proběhlo setká-
ní s navrhovatelkou, projektantem, zástupci 
odboru i radním Mirkem Sochorem přímo na 
místě budoucí stezky.
Děkujeme všem navrhovatelům i hlasujícím, 
kteří se zapojili do letošního ročníku parti-
cipativního rozpočtu Tvoříme Dobříš a při-
spívají tak v rámci tohoto projektu k rozvoji 
našeho města.
 

Za město Dobříš Mirek Sochor 
a Šárka Krůtová, koordinátoři projektu 

Tvoříme Dobříš

Na Dobříši jsou 
SPORTOVIŠTĚ 
opět ZDARMA
Také letos mají všichni dobříšští obča-
né možnost využívat venkovní městská 
sportoviště zdarma.
Nohejbal, volejbal, plážový volejbal, 
fotbal na umělce mezi školami, basket-
bal a tenis na umělém povrchu u škol. 
V podstatě všechna městská sportoviště 
s výjimkou atletického oválu s umělým 
povrchem jsou vám k dispozici ZDARMA 
od 1. dubna do 30. září. Jedinou, ale dů-
ležitou povinnost máte tu, že si vybrané 
sportoviště musíte zarezervovat v  rezer-
vačním systému provozovatele na ad-
rese: https://sportovistemestadobris.
isportsystem.cz.
Tady je třeba vybrat dané sportoviště, 
datum a hodinu, potvrdit a uložit prove-
denou rezervaci.

Vedení města Dobříše vám přeje spous-
tu krásných sportovních zážitků!

Zpracovala DH

Kolem kolem 
Dobříše 

Město Dobříš zve všechny zájemce 
ve středu 20. května od 17.00 
na společnou cyklovyjížďku v délce 
přibližně 12 km. 

Přijďte si společně šlápnout do pedálů 
a užít si příjemné odpoledne na kole.
Start i cíl budou u radnice, kde bude pro účast-
níky připraveno malé občerstvení a  drobné 
odměny, zejména pro děti. 

Za město Dobříš Šárka Krůtová, 
koordinátorka projektu 
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Odlož mobil v knihovně či na úřadě: akce úspěšně ukončena
Osvětová akce „Odlož mobil v knihovně 
nebo na úřadě“ byla úspěšně ukončena. 
Jejím hlavním cílem bylo zvýšit povědo-
mí o  nutnosti recyklovat stará a vysloužilá 
elektrozařízení, která mohou dát život těm 
novým. Od začátku do konce měsíce března 
jste mohli odevzdat starý mobil, tablet nebo 
chytré hodinky do připravené krabice ve ves-
tibulu radnice města. Současně při vyplnění 
soutěžního kuponu mohli obyvatelé soutěžit 
o hodnotné ceny. Celkem se podařilo sesbí-
rat 42 kusů elektrozařízení. Velké poděkování 
patří všem, kteří se do sběru zapojili. Zvlášt-
ní uznání si zaslouží žáci 2. ZŠ Dobříš, kteří 
přispěli téměř polovinou všech odevzdaných 
zařízení. Veškeré elektro bude nyní odborně 
rozebráno a ekologicky recyklováno. Každý 
odevzdaný mobil navíc pomůže dobré věci – 
za každý kus bude věnována finanční částka 

na dobročinné účely. Akci každoročně pořá-
dá autorizovaná společnost ASEKOL ve spo-
lupráci se společností Remobil za podpory 
Středočeského kraje. Dobříš se letos zapojila 
poprvé, a hned úspěšně.

Místostarostka Dobříše Jindřiška Romba 
k tomu uvedla: „Letos se poprvé mohly zapojit 
i obecní úřady a Dobříš této příležitosti využila. 
Právě propojení aktivit kraje, města i veřejnosti 
dává takovým projektům větší smysl a reálný 
dopad. Tahle akce zároveň připomíná jedno-
duchou věc – starý mobil nemusí být odpad. 
Obsahuje materiály, které se dají znovu využít, 
a když skončí tam, kde mají, šetříme životní 
prostředí i zbytečné náklady. Akce navíc přilá-
kala i lidi napříč generacemi, což je skvělé. Dě-
kuji všem, kteří se do sběru zapojili, i kolegům 
z úřadu, kteří umožnili akci na městském úřadě 
realizovat. I taková drobnost, jako je odložený 
telefon, má větší význam, než se může zdát.“
Děkujeme, že nad svými odpady přemýšlíte!

Kateřina Rambousková, 
Odbor výstavby a životního prostředí

Den Země v Dobříši se letos nesl v tématu ptačí říše

Na Dobříši se opět konala 
velkolepá oslava Dne Země. 

„Stalo se již tradicí, že pro každý ročník této 
akce vymýšlíme jiné téma, úzce spjaté s život-
ním prostředím kolem nás. Letos přišlo na řadu 
téma ornitologie,“ říká Alena Harmanová, ve-
doucí Odboru výstavby a životního prostředí 
a hlavní organizátorka celé akce. 
Pro děti byly připraveny aktivity spojené 
s tímto tématem. Děti se dozvěděly o životě 
ptáků žijících u nás i v exotických zemí mno-
ho nového, jaké máme druhy, čím jsou cha-
rakteristické, jaký je rozdíl mezi ptáky žijícími 
u vody, v lese, ptáky stěhovavými a tak dále. 
Mohly si tato krásná zvířata namalovat i vy-
robit. Den byl plný vzdělání, umění i sportu. 
Zejména nafukovací atrakce byly v obležení 
celý den.
Oslava Dne Země byla možná v takovém 
rozsahu jen díky široké spolupráci města se 
soukromými firmami a dalšími organizacemi. 
„Moc si vážím pomoci všech spoluorganizátorů 
této jarní akce a jsem jim vděčná, že do toho se 

mnou šli. Tuto akci společně tvoří úžasný tým 
pozitivně naladěných lidí, s kterými se mi vý-
borně pracuje,“ dodává Harmanová. 
Celý den byl nejen zábavou, ale také příkla-
dem, jak krásné akce se dají realizovat, když 
se spojí lidé dohromady pro dobrou věc. 
„Věřím, že se návštěvníkům letošní oslava Dne 
Země líbila a že si kromě kopy zábavy odnesli 
i trochu toho poučení. Že již teď každý účastník 
této akce ví, jak důležité je zachovat rozmani-

tost druhů na naší planetě a že o zvířata mu-
síme správně pečovat a ochraňovat je. Udělali 
jsme další malý krůček k lepší péči o naši plane-
tu,“ doplňuje Harmanová.

Zpracovala DH
Foto: archiv města
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Pozvánka 
na pietní akt
Vedení města vás srdečně zve na pietní akt 
u příležitosti výročí ukončení 2. světové války, 
který se uskuteční 8. května od 9.00 hodin 
u památníku obětem nacistické okupace na 
Mírovém náměstí.
Společně uctíme památku všech, kteří polo-
žili své životy za svobodu naší země.
Vaše účast bude důstojnou připomínkou 
této významné historické události.
 

Šárka Krůtová, koordinátorka projektu 
Dobříš – Zdravé město

Pojďte s námi SWAPovat!
Věděli jste, že věci, které už doma nepo-
třebujete, mohou ještě skvěle posloužit 
někomu jinému? Právě o tom je čím dál ob-
líbenější SWAP – výměnný bazar, kde věci 
nekončí v koši, ale dostávají druhý život.
Přijďte si vyzkoušet, jak jednoduché a radost-
né může být sdílení. Přinést můžete oblečení, 
hračky, knihy nebo drobnosti do domácnos-
ti, které už nevyužijete. A kdo ví – třeba si na 
oplátku odnesete něco, co vám udělá radost 
a skvěle zapadne do vašeho domova.
Swap se uskuteční v sobotu 9. května v pro-
storách U Tří statkářů, a to od 10.00 do 

14.00 hodin. Těšit se můžete i na drobné 
občerstvení a příjemnou sousedskou atmo-
sféru.
Vstupné činí 150 Kč a má smysl – celý výtě-
žek poputuje rodinám pečujícím o dítě s han-
dicapem. Věci, které si nenajdou nového ma-
jitele, budou darovány azylovým domům.
Přijďte udělat dobrý skutek, potkat se se sou-
sedy a objevit kouzlo udržitelnosti v praxi.
Nejlepší odpad je ten, který vůbec ne-
vznikne. 

Kateřina Rambousková, 
Odbor výstavby a životního prostředí

Přidejte se k programu Jsme Dobří(š)
V sobotu 13. června ožije Dobříš společným setkáním na náměstí Komenského

Od 8.00 do 12.00 zde proběhnou Dobříšské 
regionální trhy a současně od 9.00 do 11.30 
i dopolední program Jsme Dobří(š).
Rádi bychom dali prostor všem, kteří se ne-
bojí vystoupit před publikem a mají co před-
vést.
Zpíváte? Hrajete na hudební nástroj? Věnuje-
te se například kouzlení nebo jiné zajímavé 
dovednosti? Zapojit se můžete i s ukázkou 

řemesla nebo činnosti, kterou byste chtěli 
ostatním přiblížit nebo je naučit.
Staňte se součástí pestrého dopoledne, při 
kterém můžete představit své umění, doved-
nosti i nápady. Vítáme děti, mládež i dospělé 
– jednotlivce i skupiny.
Zájemci se mohou hlásit do konce května na 
e-mail: krutova@mestodobris.cz.

Těšíme se na společné setkání plné inspi-
race a šikovných lidí zejména z Dobříše.

Již nyní si dovolujeme upozornit, že část uli-
ce Za Poštou bude z důvodu této akce zcela 
uzavřená.

Šárka Krůtová, koordinátorka projektu 
Dobříš – Zdravé město

Budoucnost vlaku Praha–Dobříš
Středočeský kraj ve spolupráci s PID analy-
zoval provoz železniční tratě 210 v úseku 
Čisovice–Dobříš. Výsledky ukazují, že sou-
časný model dopravy není z hlediska využití 
ani nákladů dlouhodobě udržitelný. Od léta 
2026 se počítá s nasazením moderních vla-
ků RegioFox, které přinesou vyšší komfort 
pro cestující. S tím však výrazně rostou i ná-
klady na provoz. Klíčovým zjištěním je nízké 
využití vlaků ve všední dny, kdy jezdí často 
poloprázdné, zatímco o víkendech jsou na-
opak výrazně vytížené. Důvodem je mimo 
jiné i poloha nádraží mimo centra obcí, což 
znevýhodňuje vlak oproti autobusům. Jako 

nejvhodnější řešení se proto nabízí kombino-
vaný model: ve všední dny posílit autobuso-
vou dopravu přímo v obcích a o víkendech 
zachovat vlak pro rekreační využití. Tento 
přístup umožní efektivnější využití veřejných 
prostředků při zachování kvalitní dopravní 
obslužnosti. Cílem změn je moderní, do-
stupná a udržitelná doprava, která bude lépe 
odpovídat skutečným potřebám obyvatel re-
gionu. Jakmile budeme znát přesnější infor-
mace o připravovaných změnách, budeme 
vás informovat.

Integrovaná doprava Středočeského kraje 
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Vykročit k druhému
Dobříšský farář P. Angelo Scarano píše: Smí-
ření je – přijetí, harmonie, přání dobra. Přita-
kání a souhlas: „Chci, abys byl. Ty jsi důležitější 
než to, čím jsi ublížil.“
Myslím, že všichni o výše napsané stojíme. 
Všichni chceme žít v harmonii, být přijati, 
slyšet „jsi pro mě důležitější než všechno, co se 
mezi námi nepovedlo“. 
Umíme si toto mezi sebou nabídnout? Umí-
me vykročit první a navzájem si odpouštět 
všechny chvíle, kdy jsme si neporozuměli, 
kdy jsme narazili, kdy jsme ublížili? Není to 
jednoduché a je to někdy docela dlouhá ces-
ta. Stojí za to ale vyjít ze sebe a říci druhému 
„jsi pro mě důležitý“. Stavět mosty, podat ruku. 
Nebýt v hořkosti, ukřivděnosti a zas a znovu 
se pokoušet žít rovné vztahy.
A třeba jednou i slyšet „promiň“, na které če-
kám, nebo možná už ani nečekám. „Promiň“ 
je dar, který můžeme dát a můžeme i dostat. 
Dar nad všechny dary. 
Nebývá to jednoduché, přiznávám. Kudy začít? 
Třeba probouzením vděčnosti. Za vše dobré, co 
bylo nebo je. To je dobrý první krok. Stočit svůj 
zrak na všechny chvíle pomoci, radosti a ote-

vřenosti, povzbuzující vzpomínky. Pak je chuť 
usmířit se možná větší.
Chceme jít příkladem. Chceme vnášet i vděč-
nost do našeho města. Rozhodli jsme se vě-
novat mše ve středu v podvečer jako podě-
kování těm, díky kterým Dobříš funguje a my 
zde můžeme žít, růst a cítit se bezpečně. Moc 
rádi zveme, přidejte se k nám. 

5 středa 13. 5. – Městská policie Dobříš, Po-
licie ČR

5 středa 20. 5. – zdravotníci
5 středa 27. 5. – dobrovolní i profesionální 

hasiči
5 středa 3. 6. – školy, školky, ZUŠ, knihovna, 

volnočasové kluby
5 středa 10. 6. – služby – vodohospodáři, 

Dokas, lidé v obchodech, restaurace
5 středa 17. 6. – pečující – pečující doma, 

pečovatelská služba, sociální služby a so-
ciální pracovníci

5 středa 24. 6. – správa města – úředníci, 
zastupitelé + dobříšská média 

Kostel Nejsvětější Trojice v Dobříši, vždy 
od 18.00. 

A pak pojďme prosím společně vykročit 
ke smíření. Navzájem k sobě. Napište nám, 
prosím, co právě pro vás slovo smíření nebo 
odpuštění znamená. Napište na smireni.od-
pusteni@gmail.com nebo na papír. Ten pak 
můžete nechat v krabičkách různě po městě. 
Někde na nějakou určitě narazíte.
Zároveň prosím podpořte vznik sochy Smí-
ření/Odpuštění – ve veřejná sbírce, potkáte 
ji na Májovkách nebo na www.krizovacesta-
dobris.cz. Jenom společně a sobě navzájem 
tvoříme dobrý svět. 

Text a foto: Magdaléna Ježková, 
Římskokatolická farnost Dobříš 

S O C I Á L N Í  A  P E Č O V A T E L S K Á  Č I N N O S T

Čtvrtý dobříšský Dobrotrh
15.–16. 5. 2026
BAZAR oblečení, obuvi, nádobí, knih
Pátek 15. května od 13 do 17 hod
Sobota 16. května od 9 do 17 hod.

JARMARK před kostelem 
Sobota 16. května od 9 do 17 hod.
Originální rukodělné výrobky, sukulenty, sa-
zenice, dobroty, příjemné posezení

MALOVÁNÍ na obličej 
Sobota 16. května od 10 do 14 hod.

DIVADLO Bilbo compagnie: ZATOULANÁ 
DUŠE 
Sobota 16. května od 14 hod.

Evangelický kostel a park před koste-
lem, Husova 1556, Dobříš. Výtěžek z akce 
bude použit na dobročinné účely.

Za farní sbor Českobratrské církve evange-
lické v Dobříši srdečně zve Petra Sofie Haken

Vzpomínky

Dne 5. května 2016 nás 
navždy opustila paní 
Drahomíra Veselá.

Vzpomíná manžel, 
děti a vnoučata

Dne 10. května 2026 uplynou tři roky od 
odchodu našeho tatínka Jaromíra Žáka 
a 20. srpna to bude pět let, co nás opus-
tila naše maminka Dáša Žáková. Společně 
prožili krásných 62 let od své svatby v roce 
1959. Letos by si 30. května připomněli již 
67. výročí.
Děkujeme všem, kdo na ně vzpomínají stej-
ně jako my. Dana, Iva a Jaromír s rodinami

Dne 20. května 2026 by 
oslavil krásné 75. naro-
zeniny pan Karel Bártík 
z Dobříše. 

Vzpomínají manželka 
Marie, dcery Jana 

a Lenka s rodinami 
a syn Vašek srodinou

Dne 20. května 2026 by 
oslavila 80. narozeniny 
naše maminka, babič-
ka a  prababička paní 
Jaroslava Exlerová. 
Zároveň si 22.  května 
2026 připomeneme 

smutné 2. výročí, kdy nás náhle opustila. 
S láskou na ni vzpomíná milující rodina

Dne 31. května 2026 
uplynou dva smutné 
roky, co nás navždy 
opustil syn, bratr a strýc 
pan Roman Havlíček 
z Dobříše.

S láskou vzpomínají  
rodiče, sestra Petra s přítelem Honzou,  

babička Jana a synovci Matyášek s Kristiánkem

V květnu uplyne již 
25  let od doby, kdy 
nás po krátké a zákeř-
né nemoci opustila 
paní Marie Paukertová 
z Dobříše. Čas plyne, ale 
vzpomínky zůstávají.

S láskou a úctou  
vzpomíná manžel Vladimír  

a dcery Štěpánka a Veronika s rodinami

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
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Květen patří pěstounům 
Konec května patří už tradičně oslavě náhradních rodin. Takzvaný Bábovkový den, který letos připadá 
na neděli 31. května, symbolicky spojuje všechny, kteří dávají dětem bezpečné a láskyplné prostředí, i když 
nemohou zůstat ve své biologické rodině. Je to den poděkování pěstounům i příležitost otevřít téma náhradní 
rodinné péče širší veřejnosti.

My v Temale se k této iniciativě připojuje-
me a v týdnu od 25. do 31. května pořá-
dáme sérii akcí pro veřejnost. Připravuje-
me besedy, setkání s pěstouny, workshop 
pro děti a čtení dětí ze Základní školy Trn-
ka z  knihy Medvídek Mojko, která vypráví 

o  tom, proč některé děti nemohou zůstat 
se svými rodiči.
Rádi bychom otevřeli prostor pro všechny, 
kdo o pěstounství přemýšlejí, zajímá je nebo 
už touto cestou kráčejí a chtějí sdílet své 
zkušenosti. Zároveň je to ideální příležitost 

poznat naši organizaci Temala osobně – 
zeptat se na vše, co vás zajímá, a získat kon-
krétní představu o tom, jak pracujeme a co 
všechno našim rodinám nabízíme.
Pokud uvažujete o tom, zda se stát pěstouny, 
i v tomto směru vám naše besedy mohou po-
moci – vysvětlíme vám celý proces, odpovíme 
na vaše otázky a pomůžeme vám zorientovat 
se v možnostech výběru doprovázející orga-
nizace. Ta naše má v současnou chvíli volnou 
kapacitu pro uzavírání nových dohod. 
Ať už jste na začátku své cesty, nebo už máte 
zkušenosti, přijďte se s námi setkat. Týden 
pěstounství je skvělou příležitostí k otevře-
nému sdílení, novým informacím i navázání 
kontaktů. 

Podrobný seznam akcí najdete už nyní na na-
šem webu www.temala.cz a na našem face-
booku Temala – doprovázení pěstounů.

Těšíme se na vás v Temale.
Tereza Jandová

MAS Brdy–Vltava: Vítání jara v zahradě komunitního 
centra Svět dobrých lidí 
Sousedské setkání a swap rostlin
6. května 15–18 hod.
Přijďte s námi oživit komunitní záhony. Spo-
lečně je osadíme, a pokud máte doma pře-
bytečné pokojové rostliny nebo sazenice, 
přineste je s sebou a zapojte se do našeho 
swapu rostlin – třeba si odnesete něco nové-
ho do své zahrady či bytu. Pro tvořivé duše 
bude připravené vyrábění jarních koláží z pa-
píru i přírodních materiálů. 

Jeden svět: projekce 
dokumentárního filmu Platón  
z  Belfastu
13. května 19–21 hod.
Ředitel katolické chlapecké školy v hlavním 
městě Severního Irska Belfastu sází na progre-
sivní přístup k výuce. Skrze filozofii učí studen-
ty, jak se vyrovnat s komplikovanou minulostí 
země i s vlastním dospíváním.
Země původu: Severní Irsko, Belgie, Irsko, 
Francie. Rok výroby: 2022, stopáž: 102 min.

Fotoklub Dobříš
22. května 16–18 hod.
Přidejte se do našeho nově vznikajícího dob-
říšského fotoklubu pro všechny milovníky 

fotografování. Čeká vás pravidelné setká-
vání a  povídání o fotografii, společné foto-
procházky a sdílení zkušeností. Přihlášení je 
možné na e-mailu pavlikova@brdy-vltava.cz.

Lesní moudrost
16. května a 30. května 10–15 hod. Lesní 
centrum Malá Hraštice
Společné setkání pro všechny děti, rodiče, 
prarodiče a přátele lesa, na kterém si můžete 

vyzkoušet Setonův hrnec (pečení kuřat pod 
zemí) a další indiánské dovednosti. Příchod 
a odchod je možný kdykoli v průběhu akce. 
Bližší informace a přesnou lokaci naleznete 
na webu www.brdy-vltava.cz.

Laura Pavlíková, 
komunitní sociální pracovník 

a koordinátor KC Svět dobrých lidí

Na pěstounství nemusíte  
být sami.
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Bláznivý týden na Starce 13.–17. dubna

Barevný den – pondělí – Každá třída si měla 
zvolit svoji barvu, ve které přijde do školy. Cí-
lem bylo udělat školu na jeden den barevnější.

Den naruby – úterý – Již podruhé se mohli 
žáci stát učiteli, nebo učitelé žáky. Záleželo 
hodně na kreativitě, každý to mohl pojmout 
jinak. Ve škole jsme tak mohli spatřit děti 
převlečené za babičky a dědečky, kluky za 
holky a naopak, nebo třeba učitele oblečené 
tak, jak chodí do školy normálně žáci. Kromě 
těchto klasických výměn se objevilo i hodně 
oblečení, které bylo opravdu naruby, či do-
cházelo k výměně levé a pravé boty.

Den bez tašek – středa – Akce, která u nás 
na škole má také už své místo. Po několikáté 
jsme byli svědky opravdu nápaditých před-
mětů, které si děti vzaly místo aktovek. Na-
příklad kolečko, gril, sušák na prádlo, taburet, 

poštovní schránka či popelnice. Je vidět, že 
nápadům se u nás opravdu meze nekladou. 

Den šílených účesů – čtvrtek – Naše pre-
miéra. První ročník šílených účesů se povedl 
na výbornou. Opět se zúčastnilo velké množ-
ství jak dětí, tak i učitelů. V první řadě bychom 
zde chtěli poděkovat rodinným příslušníkům, 
kteří měli skvělé nápady a pomohli dětem s je-
jich realizací. Byla nádhera v tento den chodit 
po škole, protože jste se usmívali od ucha 
k uchu nad všemi báječnými účesy.

Pyžamový den – pátek – Poslední den crazy 
weeku jsme se oděli do pyžam. Účast byla, pře-
kvapivě, i po čtyřech dnech plných akce, opět 
hojná. Kromě pyžam jsme mohli po škole za-
hlédnout i spoustu doplňků, jako jsou župany, 
škrabošky na oči, make-upové čelenky, natáčky. 

Pečeme dobro(ty) 22. května – Všemi oblí-
bená a velmi očekávaná akce roku. Nejen že se 
všichni dobře nají, ale zároveň pomohou ně-
komu, kdo to opravdu potřebuje. Letos zatím 
ještě nevíme, komu výtěžek půjde, ale určitě 
to bude stát za to. Škola se v tento den pro-
mění v tržiště, kde není hlavní prioritou vysoká 
částka za nabízené dobroty, ale hlavně ochota 
přispět na dobrou věc a pomoci. 

Tímto článkem bychom chtěli poděkovat nejen 
všem, kteří se na těchto akcích podílí a umožní 
nám prožít i ve škole nevšední věci, ale hlavně 
dětem – senátorům, kteří všechny akce vymýšlí 
a přichází s dalšími nápady, jak nezabřednout 
ve školním stereotypu. Děkujeme. 

K. Táborská a L. Černohorská, 
vedoucí školního senátu Starky 

a spoluorganizátorky akcí žáků školy

Š K O LY

Zprávy ze Starky

5WEB: www.zsdobris.cz    5Telefon: 318 521 070    5E-mail: skola@zsdobris.cz

Zprávy školního senátu Starky
Ve druhém pololetí si senátoři pro své 
spolužáky připravili následující akce, do 
kterých se vždy měli možnost zapojit 
všichni žáci, učitelé, ale i ostatní zaměst-
nanci školy. 

Valentýn 13. února, 4. ročník – Škola byla 
v  tento čas zpestřena valentýnskou výzdo-
bou s hlavními barvami (červená, růžová, 
bílá), do kterých se oblékli nejen žáci, ale 
právě i ostatní zaměstnanci školy, kteří nám 
tak pomohli vytvořit tu správnou atmosféru. 
Hlavní aktivitou bylo již tradiční roznášení 
valentýnek a různých dárečků komukoli ve 
škole. Poprvé se objevily i živé květiny.

Sázení školního stromu (výsledek škol-
ního fóra) 25. března – Tento nápad vzešel 
přímo od žáků, kteří se účastnili únorového 
školního fóra. U samotné výsadby byli pří-
tomni zástupci všech tříd naší školy. Vybrána 
nakonec byla lípa srdčitá, jakožto neofi ciální 
státní symbol ČR. Tuto akci fi nančně podpo-

řilo město svými prostředky určenými pro 
školní fórum (v rámci participativního roz-
počtu).

Knižní swap 27. března – Tímto způsobem 
jsme již podruhé společně oslavili březen 
– měsíc knihy. Do akce se opět zapojili žáci 

prvního i druhého stupně a celkově se sešlo 
155 knih. Princip swapu je jednoduchý – kaž-
dý mohl přinést knihu, kterou u paní učitelek 
mohl vyměnit za poukaz, za který si pak mohl 
přijít vybrat knihu novou. Přínosem byla také 
podpora čtenářství a sdílení žáků různých vě-
kových skupin.
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Velikonoční tvořivé dílny pro rodiče a žáky třídy II.D

Jeden z jarních dnů se na 2. základní škole 
v Dobříši nesl v duchu Velikonoc a tvořivosti. 
Ve třídě II.D proběhla tvořivá dílna pro děti 
a jejich rodiče, která se opět setkala s velkým 
ohlasem. Akce navázala na předchozí úspěš-
ná setkání a potvrdila, že společné tvoření má 
v naší škole své pevné místo. Atmosféra byla 
od prvních chvil velmi příjemná a srdečná.

Společně jsme si užili příjemné odpoledne 
plné kreativity a radosti z tvoření. Na jed-
notlivých stanovištích si děti s rodiči mohly 
vyzkoušet různé aktivity – od výroby zápichů 
a jarních dekorací až po sázení osení. Vznikla 
tak spousta krásných výrobků, z nichž část 
si účastníci odnesli domů. Děti měly radost 
nejen z vlastních výtvorů, ale především ze 
společně stráveného času se svými blízkými.
Velmi si vážíme hojné účasti rodičů, kteří 
si našli čas a přišli strávit společné chvíle se 
svými dětmi. Právě tato setkání přispívají 
k  budování příjemné atmosféry a posilují 
spolupráci mezi školou a rodinou. Společ-
né aktivity zároveň podporují komunikaci, 
důvěru a vzájemné porozumění mezi všemi 
zúčastněnými. Těšíme se na další společná 
setkání a věříme, že si všichni odnesli nejen 
hezké výrobky, ale i milé zážitky a vzpomínky.

Tým 2. ZŠ Dobříš

Zprávy z 2. ZŠ Dobříš

POZVÁNKA
Vážení rodiče, rádi bychom vás informo-
vali, že dne 14. května od 16.00 hodin
se na naší škole uskuteční setkání s před-
školáky v rámci akce „Škola nanečisto“.
Sraz rodičů s dětmi je v 16.00 hodin před 
hlavním vchodem u 7. pavilonu. Paní 
učitelky si zde děti převezmou a odve-
dou je do tříd. V 17.00 hodin budou děti 
opět přivedeny k hlavním vchodu, kde 
budou předány zpět rodičům.
Děti s sebou nic nepotřebují, pouze 
dobrou náladu.

Viktorie Polishchuk: Dravci
Začátkem dubna jsem šla se třídou na dravce. 
Těch tříd tam bylo hodně a bylo to hezké. Akce 
se konala na hřišti za školou a vyrazili jsme tam 
po velké přestávce. Venku svítilo krásně slu-
níčko. Představili nám tam několik druhů ptá-
ků, například výra malého, sýčka obecného 
a sokola stěhovavého. Soutěžili jsme i o různé 
dárky, museli jsme ale správně zodpovědět 
otázky. Jedním z dárků byl obrovský nástěnný 
kalendář s fotkami dravců. Po ukončení akce 
jsme se vrátili zpátky do školy. Akce se mi moc 
líbila a ráda bych si ji někdy zopakovala.

Viktoriia Polishchuk, VII.C

Wellbeing ve škole
V dubnu se na naší škole konal týden wellbein-
gu pro všechny zaměstnance školy. Wellbeing 
je anglický termín označující kvalitu života, 
a pokud je wellbeing ve škole přítomen, měli 
by všichni ve škole – žáci, pedagogové i další 
zaměstnanci – zažívat pohodu.
Jak to tedy probíhalo? My zaměstnanci školy 
jsme se jeden týden po vyučování setkávali 
na různých aktivitách, například jsme se pro-
šli anglickým parkem, sešli jsme se u knih, 
vyzkoušeli jsme si ruční práce nebo jsme 
si zacvičili. Byla to zkrátka příležitost, jak se 
neformálně setkat, zaměřit se na duševní 
rozvoj, odpočinout si od běžných školních 
záležitostí. Akce vedla k navázání nových přá-
telství, upevnění sociálních vazeb a podpoři-
la nás při práci s dětmi. Wellbeing se přenesl 
i do vyučování. Žákům jsme nabídli přínos-
né aktivity pro regulaci stresu a relaxaci při 

vyučování a v době velké přestávky dostali 
všichni možnost protáhnout si tělo. 
Wellbeing týden ukázal, že péče o sebe je 
přirozenou a důležitou součástí vzdělávání 
a všichni jsme ho hodnotili kladně. 

Tým 2. ZŠ Dobříš

Dopravní výchova 
hravě: RideWheel 
show na naší škole

Na naší škole proběhla zajímavá a poučná 
akce v rámci dopravní výchovy s názvem 
RideWheel show, která přinesla žákům nejen 
nové znalosti, ale i spoustu zábavy.
Program byl velmi pestrý. Děti si zopakovaly 
důležité dopravní značky, připomněly si 
základní pravidla bezpečného chování na 
silnici a procvičily si také důležitá telefon-
ní čísla na záchranné složky. Nechyběly ani 
praktické ukázky a interaktivní části, do nichž 
se žáci aktivně zapojovali.
Velkým zpestřením byly soutěže o hodnotné 
ceny, které motivovaly děti k zapojení a  zá-
roveň prověřily jejich nově nabyté znalosti 
a dovednosti. Vrcholem celé akce pak bylo 
vystoupení mistra republiky v biketrialu 
Lukáše Müllera. Ten předvedl úžasnou show 
plnou triků a dechberoucích kousků na kole, 
která sklidila velký obdiv a nadšení všech pří-
tomných.
Akce RideWheel show byla pro žáky nejen zá-
bavná, ale především velmi přínosná. 

Tým 2. ZŠ Dobříš
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Základní škola Dobříš, Lidická 384
Setkání s lesníky
Dne 24. března se žáci 1. stupně a 6. ročníku účastnili akce „S lesníkem do lesa 2026“ v lokali-
tě Dobříš Bzdinka, kterou organizovaly Česká lesnická společnost, z. s., Colloredo-Mannsfeld, 
spol. s r. o., a město Dobříš. 
Lesníci a lesnice nás provedli šesti stanovišti, kde se žáci seznámili s jejich prací při péči o les 
a vyzkoušeli si jejich pracovní činnosti. Bylo to zajímavé. Žáci sledovali dřevorubce, který kácel 
stromy, nebo koně i stroj na svážení pokácených stromů. Dále malovali na dřevo, poznávali 
a měřili výšku a stáří stromu. Už vědí, kdo je myslivec a jak se mají starat o lesní zvířata. Vzpo-
mínkou na tuto akci budou stromky, které žáci pod vedením lesníka vysázeli. Těšíme se za rok 
zase na další setkání.

Žáci a pedagogové 

Školní fórum
Žáci druhého stupně se v úterý 31. března 
zapojili do školního fóra, kde dostali prostor 
ovlivnit budoucí podobu naší školy i města 
Dobříš. Během dopoledne společně vytvářeli 
řadu inspirativních podnětů, které by mohly 
přispět ke zvelebení školního prostředí i ve-
řejných prostranství. Celou akci provázela 
kreativita, týmová spolupráce a upřímná sna-
ha měnit věci kolem sebe k lepšímu.
V závěru setkání proběhlo hlasování, v němž 
žáci vybrali nejúspěšnější nápady. Tyto priori-
ty budou nyní rozpracovány a postupně rea-
lizovány díky úzké součinnosti školy a před-
stavitelů města. Děkujeme všem žákům za 
jejich aktivitu a skvělé vize. Velké poděkování 
patří vedení města Dobříš za to, že hlasům 
mladých naslouchá a bere je vážně. Naše díky 
směřují také k Vodohospodářské společnosti 
Dobříš, která po celou dobu bezplatně za-
jišťovala pitný režim pro všechny účastníky. 
Jsme rádi, že názory našich žáků mají skuteč-
nou váhu a smysl.

Zuzana Matějů, zástupkyně ředitelky

ZŠ TRNKA
Noc s Andersenem 
(a se Zdeňkem 
Svěrákem)
Letošní Noc s Andersenem se nesla v duchu 
tvorby Zdeňka Svěráka a byla plná zábavy, 
poznání i dobrodružství. Děti se dozvěděly 
zajímavosti z jeho života a tvorby a nechy-
běla ani zmínka o Divadle Járy Cimrmana. 
Po úvodním poznávání čekala děti napínavá 
bojovka v okolí školy. Následoval zábavný 
kvíz a na závěr příjemné čtení při bater-
kách, které vytvořilo tu pravou kouzelnou 
atmosféru. V průběhu akce se navíc školním 
rozhlasem linula jeho hudba, která podtrhla 
příjemnou večerní náladu. Vrcholem celého 
programu byl jedinečný pozdrav od pana 
Zdeňka Svěráka, který byl určen přímo pro 
Trnku. Jsme vděční za všechny příběhy, hu-
mor i moudrost, které nám po celé generace 
předával a stále předává.

Eva Štenglová

Sedmáci zkoumají příběhy židovských rodin 
Winternitzova vila v Praze byla v dubnu jed-
ním z cílů našich sedmáků, kteří se v rámci 
každoročního projektového tématu Kameny 
zmizelých vydávají po stopách židovských 
obyvatel. Winternitzovu vilu navrhl před 
2.  světovou válkou architekt Adolf Loos pro 
rodinu právníka Josefa Winternitze. Za války 
byli všichni členové rodiny deportováni do 
Terezína a později do Osvětimi, a i když válku 
přežily Jenny Winternitzová a její dcera Suza-
na, rodinnou vilu zpátky nedostaly. Teprve 
v  90. letech se potomkům rodiny Winterni-
tzových podařilo vilu získat zpět a postupně 
ji rekonstruovat, dnes je otevřena veřejnosti. 
Při naší návštěvě sedmáci pracovali s historic-
kými materiály, zkoumali fotografi e, záznamy 
z matrik a další písemné dokumenty a zjišťo-
vali podrobnosti o jednotlivých členech rodi-
ny. Celý program probíhal v obývacím pokoji 
a dalších místnostech vily, které byly restau-
rovány podle dobových dokumentů. Měli 
jsme tak jedinečnou příležitost představit si 
alespoň na malou chvíli, jak mohl vypadat 
život rodiny před tím, než do něj vstoupila 
2. světová válka.

Petra Klvačová

Pozvánka
na zahradní slavnost
Srdečně zveme všechny naše příznivce, 
přátele i zvědavce na zahradní slavnost, 
která se uskuteční v sobotu 30. května 
od 15 hodin v prostorách školy a zahrady. 
Slavíme 10. výročí, tak ho pojďte oslavit 
s námi!

Markéta Svobodová
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Gymnázium Karla Čapka, Dobříš
Gymnázium navázalo spolupráci s portugalskou školou na ostrově Madeira
Gymnázium Karla Čapka navázalo spoluprá-
ci se školou na Madeiře v rámci programu 
Erasmus+. Šest studentů a dva učitelé se od 
15. do 21. března zúčastnili mezinárodní mo-
bility na Escola Básica e Secundária Dr.  Ân-
gelo Augusto da Silva ve Funchalu. Kromě 
portugalských hostitelů se setkali s partnery 
z Izmiru. První den zahrnoval slavnostní přiví-
tání a prohlídku školy zaměřující se na inkluzi 
studentů. Účastníci pracovali na workshopu 
Happy Project a absolvovali venkovní akti-
vity včetně návštěvy ekologického parku ve 
Funchalu a výstupu na Pico Alto. Navštívili 
botanickou zahradu, zúčastnili se vodních 

sportů a kulturních exkurzí jako pevnost São 
Filipe, cukrové muzeum a výstava Salvadora 
Dalího. Ubytování v hostitelských rodinách 
umožnilo poznat místní kulturu a zvyky. 
Týden skončil společným setkáním s předá-
ním certifi kátů, což přineslo nejen znalosti 
a dovednosti, ale i přátelství. Spolupráce po-
kračovala v dubnu, kdy na gymnázium přijeli 
studenti a učitelé z Madeiry.

Ivona Coufalová 
(redakčně kráceno)

Gymnázium Karla Čapka opět zve na podmanivé cestovatelské zážitky
Gymnázium Karla Čapka na jaře opět pořádá 
tradiční cyklus cestovatelských přednášek 
pro veřejnost. Již počtvrté se zájemcům na-
bízí možnost poznat rozličné kouty světa pro-
střednictvím našich studentů, absolventů i pe-
dagogů, kteří se přijdou podělit o své zážitky. 
Letošní program zahájil 7. dubna náš ab-
solvent a milovník hor Jan Tachezy, který 
posluchače zavedl na nejhezčí místa, která 
na svých toulkách horskými masivy ve svě-

tě navštívil. Dalšího setkání se ujal zástupce 
ředitelky Daniel Hošek, který umožnil poslu-
chačům jedinečné nahlédnutí pod pokličku 
tropické Afriky, odkud dovezl řadu unikát-
ních fotografi í.
Loňské absolventky Ema Hofmeisterová 
a Lucie Procházková přiblíží 28. května svoji 
prázdninovou cestu s batůžkem po Skotsku.
Celý cyklus zakončí 18. června společným 
programem vyučující GYMKČ Jana Sprenge-

rová a studentka současné sexty Veronika 
Hrdinová se svým vyprávěním z Kapverd-
ských ostrovů.
Srdečně zveme všechny zájemce s ces-
tovatelskou duší. Přednášky se uskuteční 
v učebně CIMR (přízemí), jednotný začátek je 
v 17.30 hodin.

Jan Veverka

O ČÁPOVI s Míšou Sarnovskou – část 2. Děti, příroda a trendy
Míša před čtrnácti lety založila první ČAPÍ 
školku v Novém Kníně, netušila v té době, že 
se rozroste do sítě dětských skupin ČÁP. Při-
pravila jsem si pro ni pár otázek, abych vás 
s  historií a principy ČÁPA mohla seznámit. 
Rozhovor se však rozrostl nad možnosti po-
volených znaků k otištění v listech. Rozděluji 
ho tedy na několik částí, celý si jej můžete 
přečíst na našich stránkách www.dccap.cz.

ČAPÍ fi losofi e je úzce spjatá s přírodou 
a jejími rytmy. Proč je příroda pro děti dů-
ležitá? 
Vždy jsem v přírodě nacházela a stále nachá-
zím klid pro svou duši. Jako dítě jsem každý 
den trávila venku na zahradě, hrála si, tvořila 
a nechávala své fantazii prostor. Dětská hra 
v přirozeném prostředí přírody je pro dítě zá-
sadní zkušeností, která přispívá ke zdárnému 
vývoji lidského mozku. 
Dítě si přirozeně samo od sebe a v radosti 
utváří své prostředí, aby pak i ono samo bylo 
jím formováno. Například při volné hře dětí 
ve věku 4–5 let v lese můžeme pozorovat 

rozvoj hrubé a jemné motoriky, představi-
vosti, spolupráce, komunikačních doved-
ností, koordinace, rozvoj poznatků o přírod-
ních materiálech. 

S dětmi pracuješ mnoho let, vidíš nějakou 
změnu v trendech rodičovství a výchovy? 
Jaké jsou dnešní děti?

Ano, dětem se věnuji již přes 20 let. Děti se 
rodí stále stejné, co se ale drasticky rychle 
mění, je svět kolem nich. Stále častěji vidíme, 
jak tříleté dítě drží v ruce telefon a u toho jí. 
Bohužel dopad této doby vnímám i v chování 
takto malých dětí (2–3 roky), které k nám nej-
častěji přicházejí. Pasivní sledování (myšleno 
jakákoliv činnost na chytrém telefonu vč. in-
teraktivní) otupuje dítě. Čas věnovaný této 
umělé hračce už mu nedovoluje si normálně 
hrát a rozvíjet se. Značná část dětí nemá roz-
vinutou aktivní slovní zásobu, často rozumí, 
ale nemluví. Atraktivní vizuální podněty brá-
ní ve skutečném naslouchání a rozvoji ver-
bálních dovedností. Stále častěji se stává, že 
k nám přichází děti v tomto věku, a ještě ne-
mluví, nebo minimálně. To dříve bylo vzácné.
Mám ale radost, že se počet zodpovědných, 
vědomých rodičů stále rozšiřuje a hledají ces-
ty pro podporu přirozeného vývoje svých mi-
lovaných dětí. My u ČÁPA jim v tom s radostí 
pomáháme. 

Kateřina Hasáková
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Milí čtenáři a příznivci kulturního dění,
květen je pro nás měsícem Dobříšských májových slavností, 
které pro vás každoročně s velkým nasazením připravujeme,  
a zároveň přinášíme i pravidelný program v kulturním domě.  

Stačí si jen vybrat. 

KVĚTEN

DOBŘÍŠSKÉ MÁJOVÉ 
SLAVNOSTI 
Tradiční květnová akce plná hudby, kultu-
ry a zábavy pro všechny generace. Bohatý 
program na různých místech ve městě, 
pouťové atrakce a spousta stánků (nejen) 
s dobrotami. 

RETROPERSPEKTIVA –  
OD ČERNOBÍLÉ FOTOGRAFIE K AI 
Vernisáž výstavy 
Výstava snímků Dobříšana Michala Moučky 
z jeho celoživotní snahy zachytit nejprve na 
celuloidový pás a posléze digitální medium 
pomíjivost světa z nejrůznějších úhlů. Vstup 
zdarma. 

Sobota 23. 5. od 9.00 

Čtvrtek 28. 5. od 18.00 

ČESKÁ SRDCE BANÁTU
KINO Dobříš a beseda s režisérkou   
Dokument o Češích v rumunském Ba-
nátu: Příběh odvahy, víry a naděje, který 
ukazuje uchování jazyka a kultury i po 
200 letech. Vstupné 150 Kč (120 Kč stu-
denti a senioři).

TLAPKY NA PEDÁLY:  
Velká cena Evropy
KINO Dobříš
Malá Edda sní o kariéře závodnice. Setkání 
s jejím idolem, závodníkem Edem, jí ukáže, 
že slavná superstar není tak dokonalá, jak 
si myslela. Vstupné 100 Kč. 

Úterý 5. 5. od 19 .00 Středa 6. 5. od 17.30 

VEČÍREK S DJs RADIA 1 
35. narozeniny RADIA 1 
DJs: Josef Sedloň, Douglas Arellanes, Stan-
zim, Babe LN a Jerry Žák. Zvuk a světelný 
design: MAYAPUR PRODUCTION. Beseda 
s  J.  Kománkovou. Vstupné 290 Kč (190  Kč 
studenti/senioři) předprodej, 390 Kč (290 Kč) 
v den konání akce.

KULTURNÍ 
STŘEDISKO 
DOBŘÍŠ

DÁLE PŘIPRAVUJEME 

 18. 6.  Komentovaná prohlídka 
  výstavy M. Moučky

Dobříšské kulturní léto:

 16. 7.  Epydemye 
 30. 7.  Gavin Skeggs & Otto Hejnic 
  band „Tribute to Frank 
  Sinatra in Las Vegas Show“
 12. 8.  Tomáš Liška & Invisible 
  World

Hana Stočesová

Kulturní dům Dobříš
dobriskulturnidum

www.kddobris.cz

Pátek 29. 5. od 20.00

Na Dobříši vzniklo k výročí ZUŠ nové místo 
pro hudbu pod širým nebem
Inspirací byl podnět Hany Stočesové z Kulturního domu Dobříš – přinést zajímavý prvek 
do veřejného prostoru. Ředitelka Lucie Karlová tuto myšlenku zachytila a dovedla ji do 
konkrétní podoby, kterou můžete od středy 15. dubna vidět na pétanque hřišti (v místě 
bývalého kina). Projekt vznikl díky podpoře města Dobříš.
Dva meditativní bubínky zvou k zastavení, ke hře i ke společnému sdílení. Jejich kouzlo 
spočívá v jednoduchosti – nedá se na ně zahrát špatně, všechno spolu přirozeně ladí. Mož-
ná je to malá připomínka toho, jak spolu mohou ladit i lidé, když si vzájemně naslouchají. 
Přijďte si vyzkoušet. Hudba patří všem!

ZUŠ Dobříš
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Dobříšské večery hudby
Milí přátelé, v neděli 10. května od 18.00 vás zveme na koncert do kostela Nejsvětější 
Trojice. Zazní „Hudební poklady“ od skladatelů A. Corelliho, J. S. Bacha, F. Mendelssohna 
Bartholdyho, T. Vitaliho a O. Kukala. 

Představí se vynikající česká houslistka Marie 
Magdalena Fuxová, která studovala u řady 
předních českých i světových houslistů. 
V současné době se aktivně věnuje komor-
ní hře s Pražákovým kvartetem a s Helene 
Lerch (cembalo). Vyučuje na Hudební škole 
a gymnáziu hlavního města Prahy a je člen-
kou Bayerisches Kammerorchester. 
Varhanních skladeb a varhanního doprovo-
du se ujme Linda Sítková, česká varhanice 
patřící ke špičce současných interpretů. Vě-
nuje se koncertní činnosti doma i v zahraničí. 

Obor varhany studovala jak na konzervatoři, 
tak i AMU pod vedením prof. Jana Hory. Byla 
posluchačkou na prestižní Hochschule für 
Musik und Darstellende Kunst ve Stuttgartu. 
Nenechte si ujít setkání s těmito vynikajícími 
interprety klasické hudby. 
Pořádá Římskokatolická farnost Dobříš. Vstup-
né 250 Kč, děti a studenti vstup volný. Před-
prodej vstupenek v infocentru na Mírovém 
náměstí čp. 103 a půl hodiny před začátkem 
koncertu v kostele.

Ivo Kylar

K U LT U R A  A  S P O L E Č N O S T

Ochotnické soubory se vracejí 
do Dobříše už po devatenácté
Srdečně vás zveme na 19. ročník divadelního festivalu ochotnických souborů, který se 
uskuteční v Kulturním domě Dobříš od 15. do 22. května, vždy od 19 hodin. Vstupné je 
dobrovolné, a tak neváhejte přijít podpořit domácí i hostující divadelníky.

Festival zahájí v pátek 15. května divadlo  
Reflekt inscenací Čapkova Loupežníka, nadča-
sové hry o svobodě, lásce a lidských ideálech. 
V sobotu 16. května se představí spolek gym-
nazistů ze spolku Trapní ticho s Dürrenmato-
vou hrou Fyzikové, která divákům nabídne 
inteligentní podívanou plnou otázek o  od-
povědnosti a moci vědy.
Neděle 17. května bude patřit souboru 
DEHHET Stará Huť a komedii Vzpoura nevěst, 
jež slibuje svižnou zábavu a spoustu humoru. 
V pondělí 18. května uvede herecký spolek 
D&D School oblíbené Soudné sestry Terryho 
Pratchetta, plné fantazie, magie i humoru 
a reflektující shakespearovská témata.
V úterý 19. května přiveze DS Ludvíka Něm-

ce Bystřice inscenaci Jen pro zvané, spole-
čenskou hru o zdání a realitě. 
Středa 20. května nabídne autorský titul 
Jeptiška v latexu, Žižka v kontextu v podání 
divadla KRVESAJ, který diváky jistě nenechá 
chladnými. Se souborem přijede autor hry 
a její režisér Václav Upír Krejčí.
Festival uzavře dobříšský divadelní spolek 
Kruh v pátek 22. května původní hrou Plav-
ba po Vltavě aneb Mohla vraždit Popelka, 
detektivní komedií s nadhledem a humorem.

Podrobnosti o programu naleznete na www.
DivadloDobris.cz.

Ivan Sutnar,  
dobříšský divadelní spolek KRUH

Římskokatolická 
farnost Dobříš
Dobříšská farnost zve milovníky 
umění na výstavu Naděje malířky 
Jitky Vackové

Přijďte si prohlídnout olejomalby výtvarnice 
Jitky Vackové a užít si chvilku klidu a naděje. 
Obrazy jsou k vidění v Pastoračním centru 
sv. Tomáše v Dobříši denně, a to vždy v dopo-
ledních hodinách od 8.30 do 11.30 a ve čtvr-
tek navíc také odpoledne od 13.30 do 17.00 
až do 15. května. 

Nabitý květen v dobříšské farnosti

Dlouhé květnové dny přinesou několik zají-
mavých událostí: 20. května slavnostně za-
končíme 2. pololetí výtvarného kroužku Mira 
a Daniely komentovanou prohlídkou vý-
tvarných prací, které vznikly v tomto polo-
letí. Začátek akce je v 15.30. Budeme se těšit 
nejen na autory prací a jejich blízké, ale rádi 
uvidíme i minulé absolventy našich kurzů, 
případně ty, kteří by se do kroužku rádi při-
hlásili v příštím školním roce.

V sobotu 23. května bude od 13.00 do 17.30 
otevřen kostel Nejsvětější Trojice v rámci Dob-
říšských májových slavností. Po celou dobu 
bude ke zhlédnutí výstava k nové křížové 
cestě sochaře Miroslava Beščece a plánované 
soše Smíření/Odpuštění, v pravidelných inter-
valech proběhne komentovaná prohlídka var-
han (13.30, 14.00, 14.30) a od 16 hod. se může-
te těšit na koncert staré i moderní hudby.

V pátek 29. května od 18.40 do 21.30 srdečně 
zveme na Noc kostelů, opět v duchu několi-
ka zajímavých koncertů: od 18.40 do 19.00 za-
zpívá dětský sbor APIS, 19.00–19.30 chrámo-
vý sbor, 19.30–20.00 Ansámbl Ládi Svobody, 
20.00–20.30 Trnkosbor a 20.30–21.00 Epizo-
da. Po celou dobu bude také možné prohléd-
nout si výstavu fotografií Cesta smíření.

Od 18. května do poloviny června zkrášlí ves-
tibul pastoračního centra výstava dobříšské 
výtvarnice Zuzany Hutňanové s názvem 
„Malá rodinná… výstava výtvarných prací – 
babička a vnoučata“. Výstavu bude možné 
navštívit pondělí–pátek 8.30–11.30 a v od-
poledních hodinách během programu pas-
toračního centra, případně po domluvě na 
pcstomas@centrum.cz.

Veronika Tetuová
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MĚSTSKÁ 
KNIHOVNA 
DOBŘÍŠ

KNIHOVNA O STÁTNÍCH SVÁTCÍCH: ZAVŘENO
V pátek 1. a 8. května bude knihovna zavřena.  

Užijte si volné dny v přírodě!

KVĚTEN

Dobříš čte dětem:  
MODRÁ PŘÍŠERA 
Dobříš, ba celé Česko čte dětem – a k nám 
na to přijede Petr Horáček, jeden z nejú-
spěšnějších současných autorů knih pro 
děti, až z dalekého Worcesteru! Bude číst 
dětem ze svých krásných knížek, taky bude 
trochu malovat a povídat... a nakonec si 
budete moci některou z jeho knih koupit 
(se slevou 20 %) a hned nechat podepsat. 
Anebo – máte-li nějakou doma, vezměte ji 
k podpisu s sebou. Ideální pro děti 4–8 let 
s doprovodem. Vstup volný! 
Z důvodu pořádání besed s panem Horáč-
kem bude v tento den oddělení pro děti vý-
jimečně uzavřeno. Děkujeme za pochopení.

PROČ A JAK NASTAVOVAT 
HRANICE
Klára Kočí, koučka a poradkyně (nejen) pro 
zdravé hranice, pořádá v naší knihovně se-
minář. Naučte se říkat pevné „NE“ a chránit 
sebe a své děti. Vylaďte své vztahy. Chraň-
te se před šikanou a toxickými vztahy. Zís-
kejte pohodu v rodině i v práci. Získejte 
respekt a úctu, i čas pro sebe.
Rezervace nutné na zprava@laska-a-hra-
nice.cz. Více na www.laska-a-hranice.cz. 
Vstupné 250 Kč.

Úterý 19. 5. od 17.00

Pondělí 11. 5. od 18.30

KNIHOMRNĚ START
Program pro děti 0–4 roky s rodiči, nově 
příchozí vítáni. Básničky, písničky, rytmy, 
pohybové prvky a na závěr krátká pohád-
ka. Nevyhovuje vám termín? Napište nám 
o jiný! Vstup volný.

Pondělí 4. 5. od 10.00

VÝTVARNÁ DÍLNA S JÍŤOU: 
KYTIČKA PRO RADOSTI
Květen je samý svátek, tak to se kytička ur-
čitě hodí! A budete-li ji tvořit s úsměvem, 
určitě bude krásná. Vstup volný, materiál 
zdarma a Jíťa se na vás těší.

Pondělí 4. 5. 12.00–17.00

MDU: MARTIN GROMAN:  
CO HÝBE ČESKEM?
Renomovaný publicista, spoluautor oblíbe-
ného podcastu Přepište dějiny PhDr. M. Gro-
man, Ph.D., opět u nás! A opět komentuje 
současné dění v republice. Vstupné 70 Kč.

Úterý 12. 5. od 18.00

POKEMON
Přijď si zahrát karetní hru Pokemon! Nový 
kroužek pod vedením našeho knihovníka 
Radka. Délka setkání se odvíjí od aktuál-
ního počtu hráčů a tempa hry, předpoklá-
daný konec maximálně ve 20.00.

Každý čtvrtek od 17.30
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MĚSTSKÁ 
KNIHOVNA 
DOBŘÍŠ

ODDĚLENÍ PRO DĚTI – UZAVŘENO v úterý 19. 5.!
Naši knihovnu navštíví slavný spisovatel Petr Horáček. Dopoledne zde 
bude besedovat se školáky, odpoledne nabídne program pro veřejnost. 

Z tohoto důvodu bude v tento den oddělení pro děti výjimečně uzavřeno. 
Děkujeme za pochopení.

DÁLE ZVEME NA:
CVIČENÍ NA ŽIDLÍCH – pondělí od 16.00
MAGIC THE GATHERING – pondělí od 17.00
BARVENÍ FIGUREK A MINIATUR – pondělí 
25. 5. od 17.15
DESKOHRANÍ – úterý od 17.00
KURZY ANGLIČTINY – středa
JÓGA S DÁŠOU – středa od 19.15
ŠACHOVÝ KROUŽEK – čtvrtek od 16.00
ČEŠTINA PRO CIZINCE – pátek od 16.00
ZELENÝ BAZÁREK – permanentně
FRÍBAZÁREK ZDARMA v krabici ve vesti-
bulku – permanentně 
MALÝ KNIŽNÍ BAZAR podél schodiště – 
permanentně
VELKÝ KNIŽNÍ BAZAR – otevřeno, pokud 
zde neprobíhá program

DEN PRO ARNOŠTA  
GOLDFLAMA
Slavnostní vyhlášení výsledků literár-
ně-výtvarné soutěže ARNOŠTOVY NE-
POTŘEBNÉ VĚCI za účasti AG a Petry 
Goldflamové Štětinové. Hudba, zábava, 
občerstvení... Vstup volný.

HAVEL 90
Výstava prací žáků a studentů ZUŠ Dob-
říš, ZŠ TRNKA, GKČ a Waldorfské školy Pří-
bram načíná Velký havlovský rok – a stojí 
za vidění! Žádné dlouhé texty, spousta 
velkých srdcí, žádná nuda!

SLAM POETRY NIGHT 
Poezie mladá, živá, naléhavá – tak trochu po pankáčsku... Moderuje a slamuje skvělý Tukan 
(mistr v duoslamu), dále vystoupí Matěj z kapely Matěj (mistr ČR 2024, čtvrtý nejlepší sla-
mer Evropy), Večerka (divadelní múza, autorka sbírky Co by tomu řekli doma) a Držgrešle 
(mistryně v duoslamu, vítězka Femislamu). Pořádáme ve spolupráci s Xaverem. Děkujeme 
pivnici Kuklík za spolupráci! Vstupné dobrovolné. Za vhodného počasí proběhne program 
na zahrádce pivnice, za nevhodného uvnitř.

KNIHOMRNĚ START
Další setkání dětí 0–4 roky s rodiči. Knihy 
od malička: lepší školní výsledky – lepší 
orientace ve světě – lepší porozumění 
sobě i druhým – lepší práce – lepší život! 
Kdo by tohle nechtěl?

VÝTVARNÁ DÍLNA S JÍŤOU: 
MOŘSKÉ RYBIČKY
Už se nemůžete dočkat moře? Zatím si 
můžete opatřit alespoň pár pěkných ba-
revných rybiček. Jíťa vám poradí, jak se 
o ně starat. Vstup volný, materiál zdarma.

Čtvrtek 28. 5. od 17.00

Výstava do 25. 5.

Sobota 30. 5. od 20.00 v pivnici Kuklík

Pondělí 1. 6. od 10.00 Pondělí 1. 6. 12.00–17.00

www.knihovnadobris.cz

MDU: HANA HINDRÁKOVÁ: 
AFRICKÉ NOCI NAŽIVO
Spisovatelka Hana Hindráková představí 
svůj nejnovější román inspirovaný skuteč-
nými událostmi z Keni. Příběh vznikl na 
základě její cesty v roce 2024, kdy se ocitla 
uprostřed tamních nepokojů. 
Přijďte si poslechnout vyprávění o skuteč-
né Africe, o odvaze, lásce a hranicích lidské 
síly. Zaujalo vás to? Podívejte se na www.
hindrakova.cz a www.africkepribehy.cz. 
Během besedy je možno zakoupit knihy 
a  originální africké šperky, které vyráběli 
lidé z nairobských chudinských čtvrtí.

Čtvrtek 4. 6. od 17.00
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Květen na zámku Dobříš ve znamení květů, umění, 
lesnických tradic i odpočinkových výletů

Sezona na zámku Dobříš je v plném proudu. Areál je veřejnosti  
otevřen od středy do neděle a nabízí pestrý program pro malé  
i velké návštěvníky.

Zámecká expozice představuje rod Collore-
do-Mannsfeld v šesti komnatách a Zrcadlo-
vém sále. Vedle dobově zařízených interiérů 
návštěvníky zaujmou moderní interaktivní 
prvky a spisovatelský pokoj – připomínka pů-
sobení Českého literárního fondu za minulého 
režimu. 
Francouzský park láká na jarní procházky v pro-
středí lemovaném sochami a fontánami včetně 
monumentální fontány Napájení Heliových 
koní. Součástí je také od dubna znovu otevřená 
oranžérie, zdobená unikátní iluzivní malbou, 
oceněnou Národním památkovým ústavem za 
citlivou obnovu. V oranžérii jsou k vidění hravé 
i naučné expozice – Krteček s herními prvky 
pro nejmenší návštěvníky, Voda, Tajuplný les, 
Zámecké zahradnictví či prostor věnovaný 
baroknímu sochaři F. I. Platzerovi. V dubnu zde 
zahájila novou autorskou výstavu „Poděkování 

nejvyššímu“ malířka Emilie Milerová. Unikátní 
soubor rozměrných – až čtyřmetrových – di-
gitálních látkových tisků doplňují i originální 
předlohy.
Vrchol měsíce na zámku Dobříš přinese 
víkend 22.–24. května, kdy se ve městě 
konají tradiční májové slavnosti. Zámek 
se během těchto dnů zapojí do celostát-
ní akce Dny soukromých hradů a zám-
ků. Hlavní program proběhne v sobotu 
23.  května, kdy proběhne 5. ročník akce 
Den otevřených lesů. Společnost Collore-
do-Mannsfeld, spol. s r. o., připravila v ang-
lickém parku bohatý program pro veřejnost 
(zdarma). Od 10.00 do 16.00 hodin se ná-
vštěvníci u několika stánků dozvědí zajíma-
vosti o práci lesníků, zhlédnou ukázky lesní 
techniky, tradiční tahání dříví koněm nebo si 
vyzkouší střelbu ze vzduchovky. Připraveny 

budou také tvořivé dílničky, malování na ob-
ličej, skákací hrad či sokolnické ukázky. Chy-
bět nebude ani možnost zakoupení rybích 
a zvěřinových specialit.

Těšíme se na vaši návštěvu, ať už na pro-
hlídkách, výstavách, na Dni otevřených 
lesů či koncertech. Více informací na www.
zamekdobris.cz.

Michaela Fialová Rozšafná

Z Londýna až na zámek Dobříš: Zažijte dvořákovský večer 
s britským šarmem

Máte rádi hudbu, která má duši, a místa, která mají příběh?  
Letošní 57. ročník Hudebního festivalu Antonína Dvořáka nás vezme 
na výlet za hranice. 

Po loňském putování po Rakousku a Ně-
mecku se tentokrát vydáme do Spojeného 
království. A nemusíte přitom ani balit kuf-
ry – Británie totiž přijede za námi, přímo do 
nádherného Zrcadlového sálu na zámku 
Dobříš.

Hudebníci, kteří jedou na „zelené“ vlně
V úterý 26. května se na pódiu představí 
soubor Quartet for the Earth. Pokud si pod 

pojmem klasické kvarteto představíte upjaté 
umělce, tihle vás vyvedou z omylu. Členové 
souboru jsou sice špičkoví profíci z nejlepších 
londýnských orchestrů, ale kromě hudby žijí 
i pro naši planetu. Jejich turné má jasné pra-
vidlo: žádná letadla. Z Londýna až k nám na 
Dobříš dorazí vlakem. Chtějí tak ukázat, že 
i velká kultura se dá dělat udržitelně a s res-
pektem ke krajině, která skladatele odjakživa 
inspirovala.

Na co se můžete těšit?
Program je namíchaný jako dokonalý britský čaj 
– trochu tradice, špetka moderny a hodně emo-
cí. Uslyšíte, jak si Antonín Dvořák (jeho slavný 
klavírní kvartet č. 2) rozumí s britskými mistry, 
jako jsou Edward Elgar nebo Frank Bridge. 
5 Zazní i klenoty: Sladký Salut d'Amour od 

Elgara nebo melancholická Dumka od 
Rebeccy Clarke.

5 Prostředí: Zrcadlový sál na Dobříši dodá 
večeru tu správnou zámeckou noblesu.

5 Atmosféra: Čeká vás neformální setkání 
s mezinárodní špičkou v komorním pro-
středí, kde máte hudebníky skoro na do-
sah ruky.

Koncert probíhá pod záštitou starosty Dob-
říše Ing. Pavla Svobody, a město akci hrdě 
podporuje. Je to ideální příležitost vyrazit si 
na jarní rande nebo kulturní večer s přáteli.

Kdy: 26. května v 19.00
Kde: zámek Dobříš, Zrcadlový sál
Vstupné: sympatických 390 Kč

Vstupenky: Už teď je seženete na Ticketpor-
tal.cz. (Ale neotálejte, Zrcadlový sál má ome-
zenou kapacitu a britská návštěva láká!)

Přijďte se přesvědčit, že klasika není nuda 
a že spojení české melodiky s britským tem-
peramentem funguje naprosto skvěle. Těší-
me se na vás!

Albína Dědičík Houšková,  
ředitelka Dvořákova Příbramska
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Náčelník Míček
Státní bezpečnost po únoru 1948 působila v rámci ministerstva vnitra po celém území republiky, přičemž 
se jednalo o několik úrovní struktury, z nichž nejnižší úrovní byla okresní oddělení. Do roku 1960 existovalo 
okresní oddělení ministerstva vnitra i v Dobříši (dále OO MV Dobříš) a téměř posledním náčelníkem tohoto 
oddělení byl nadporučík Antonín Míček.

Antonín Míček se narodil 1. 7. 1926 v obci 
Újezd na Strakonicku. Pocházel z dělnické 
rodiny, jeho otec Antonín byl stavební dělník 
a jeho matka Božena pracovala v továrně. 
Po absolvování obecné a měšťanské školy 
se vyučil strojním zámečníkem a tuto pozici 
zastával v několika továrnách ve Vodňanech. 
Účastnil se protinacistického povstání v roce 
1945, a to v partyzánské skupině Šumava II, 
a pomáhal odzbrojovat prchající Němce. 17. 6. 
1945 spolu se svým otcem vstoupil do místní 
organizace KSČ, dle slov v jeho životopisu na 
to měla vliv Rudá armáda. Poté se přihlásil do 
armády a byl zařazen k 11. pěšímu pluku, jenž 
sídlil v Písku. Odtud přešel ke Sboru národní 
bezpečnosti a 12. 9. 1945 nastoupil do Protiví-
na k výcvikovému kurzu.
Po absolvování kurzu poté sloužil od března 
1946 do ledna 1947 na okresním velitelství 
SNB v Českých Budějovicích, zde také získal 
první povýšení, a to do hodnosti strážmistra. 
Poté mezi únorem a březnem 1947 sloužil na 
Slovensku, kde bojoval proti posledním izolo-
vaným skupinám tzv. banderovců. Po návratu 
byl zařazen do oddílu SNB Jeřáb v Jáchymo-
vě, s nímž se zúčastnil únorového komunis-
tického puče. Za to byl vyznamenán Řádem 
25. února 1948 III. stupně. 
Do řad StB vstoupil v srpnu 1948, kdy absol-
voval kurz StB v Litoměřicích. Poté sloužil na 
Krajském velitelství StB Praha a v březnu 1949 
se přesunul do Příbrami, kde velel oddílu StB 
spadajícímu pod útvar Jizera. Dle hodnocení, 
která byla na něj vypracována, si zde vedl vel-
mi dobře: „(…) schopný velitel, má velmi dob-
ré odborné znalosti, jenž přenáší na podřízené 

a snaží se, aby měl kolektiv co nejlepší výsledky 
v práci. Je na něho velké spolehnutí.“ Byl zde 
několikrát povýšen – v říjnu 1949 na štábního 
strážmistra, v lednu 1951 na vrchního stráž-
mistra, v červnu 1952 na podporučíka a o dva 
roky později na poručíka. V Příbrami rovněž 
vstoupil do svazku manželského, v lednu 1950 
se oženil s Marií Hampejzovou, úřednicí z pří-
bramské pobočky Jáchymovských dolů.
V listopadu 1954 Míčkovi přidělili funkci zá-
stupce náčelníka OO MV Dobříš. V této funk-
ci byl v únoru 1955 vyznamenán medailí  
„Za službu vlasti“. Vrcholem jeho kariéry byl 
rok 1956, kdy byl povýšen na nadporučíka, 
bylo mu uděleno vyznamenání „Za zásluhy 
o obranu vlasti“ a nakonec byl jmenován do 
funkce náčelníka oddělení. V této pozici ne-
byl tak úspěšný jako v předchozím působišti. 
Zjevně mu více vyhovovala pozice asistenta 
než vedoucího. Dokazuje to následující hod-
nocení z roku 1957: „S. Míček je zařazen ve 
funkci náčelníka OO-MV od 1. 11. 1956, když 
předtím zastával funkci zástupce OO-MV. Celou 
situaci na OO-MV je možno hodnotit jako jedno 
z  nejslabších OO-MV v pražském kraji. Na této 
situaci nese v plné míře vinu s. Míček, který má 
řadu nedostatků, pro které není schopen situaci 
na OO-MV zlepšit. Hlavní příčina u něho spočívá 
v tom, že postrádá jakoukoliv perspektivu a  cí-
levědomost práce. Problém OO-MV Dobříš má 
charakter převážně zemědělský. Na tomto úseku 
je stav agentury nedostatečný a tatáž situace se 
projevuje i v býv. polit. stranách. Přestože mu byl 
tento nedostatek několikrát vytknut, není zna-
telné zlepšení. S. Míčkovi je dána lhůta do konce 
roku 1957 a po prověrce v tomto termínu bude 

rozhodnuto, zda bude v  jeho funkci ponechán, 
nebo odvolán.
Na OO-MV není rozpracována žádná zásadní 
akce. V rozpracování svazků je naprostá formál-
nost, a to v tom, že plány byly z jednoho čtvrtletí 
na druhé opisovány, a přesto úkoly nebyly spl-
něny. S. Míčkem je zanedbávána hlavní stránka, 
a to výchova jeho podřízených, která je provádě-
na formálně nebo povrchně. Sám jako takový má 
všechny předpoklady být dobrým pracovníkem, 
po oproštění se od pohodlnosti, která se u něho 
projevuje. Jest politicky průměrně vyspělý, což jest 
odrazem ve výsledcích práce a výchově podříze-
ných.“ Oním nedostatečným stavem agentury 
je v hodnocení myšleno, že se v Dobříši StB 
nedařilo vytvořit účinnou síť „práskačů“ a do-
našečů, což vyznívá pro město velice pozitivně. 
Soudruzi v StB to však viděli jinak. 
V roce 1959 nadporučík Míček utrpěl zranění 
během autonehody, kdy jeho vůz Škoda 440 
Spartak dostal smyk a vrazil do stromu. Měl 
zhmožděné dva krční obratle, což poté vedlo 
k zánětu nervové soustavy v levé paži. Když byl 
jeho návrat do struktur MV shledán jako nereál-
ný, čekalo ho na návrh Krajské správy MV v Pra-
ze propuštění ze služeb. K tomu došlo 31.  7. 
1960. Tou dobou už nebyla Dobříš okresním 
městem a OO MV Dobříš přestalo existovat.

Jan Michl, Muzeum města Dobříše

Zdroj:
RUSNÁK, Matouš: Činnost StB na Příbramsku 
v letech 1949–1961, diplomová práce, FF Uni-
verzita Pardubice, 2020.
Archiv bezpečnostních složek v Praze, Perso-
nální spisy ministerstva vnitra, arch. č. 456/26, 
sign. 162-203, Personální spis Antonína Míčka.

S koncem okresu Dobříš skončilo i Okresní oddělení SNB Dobříš. Zatímco uniformovaní přísluš-
níci SNB se mohli koncem roku 1959 vesele fotit na památku, v případě neuniformovaných pří-
slušníků StB něco takového nepřipadalo v úvahu

Pozvánka
Zveme vás na přednášku Petra Kadlece 
„Mlýny na Kocábě“, která se bude konat 
ve čtvrtek 21. května od 18.00 v klubu 
Coolna v Kopáčkově domě. Kromě uve-
dených mlýnů na Kocábě budou jistě po-
drobněji zmíněny i mlýny na Dobříšsku, 
které už zanikly před mnoha lety. Vstupné 
je dobrovolné.

Muzeum města Dobříše
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Nová závodní sezóna se v Aerobik studiu Orel Dobříš 
rozjela naplno

Závodní sezóna 2026 je teprve na začátku, 
ale už nyní můžeme s hrdostí říct, že naše ae-
robikové a taneční týmy sklízí řadu krásných 
úspěchů. Od začátku sezony podávají skvělé 
výkony a pravidelně se umisťují na předních 
příčkách. Děkujeme za pečlivou přípravu 
všem našim trenérkám – Adrianě Brašnič-
kové, Johaně Brázdilové, Barče Pechma-
nnové, Markétě Vodenkové, Andree Žád-
níkové a Janě Žádníkové. V přípravě na 
druhou polovinu závodní sezóny naše týmy 
nepolevují, naopak, ještě více ji zintenzivňují. 
Velkou motivací pro naše týmy senior step 
a  junior starší step je nominace na mistrov-
ství Evropy FISAF International, které se usku-
teční ve dnech 28.–30. května v belgickém 
Putte a kterou si musí zasloužit výsledky na 
dvou nominačních závodech. 
Těšíme se na vás opět na Dobříšských 
májových slavnostech. Kromě závodění se 
připravujeme i na jednu z nejmilejších tradič-
ních akcí v našem kalendáři, a to na Dobříš-
ské májové slavnosti 23. května. Letos se 
opět představíme s vlastním programovým 
blokem, ve kterém uvidíte to nejlepší z celo-
roční práce všech našich věkových kategorií 
v závodních i dětských kurzech. Přijďte si 

užít energii, hudbu, tanec i radost z pohybu.  
Naše vystoupení pod hlavním pódiem 
začíná v 16.55. Budeme moc rádi, když nás 
přijdete podpořit a pomůžete nám vytvořit 
skvělou atmosféru.

Přehled dosavadních výsledků:

14. března – Žij pohybem – Praha
1. místo KADET STEP – kategorie Step teams 
11–13 let (liga C)
3. místo JUNIOR STEP MLADŠÍ – kategorie 
Step teams 14–16 let (liga A)
1. místo DĚTI DANCE TEAM ML. AQUILAS– 
kategorie Dance teams 8–10 let (liga A)
1. místo DĚTI DANCE TEAM ST. ÉKARAS – ka-
tegorie Dance teams 11–13 let (liga A)
1. místo JUNIOR DANCE TEAM KOTKAS – ka-
tegorie Dance teams 14–16 let (liga A)

22. března – Aerobik & Dance League – Praha
2. místo KADET STEP – kategorie step – malé 
týmy B 12–14 let
1. místo JUNIOR STEP MLADŠÍ – kategorie 
step – malé týmy A 9–11 let
1. místo SENIOR STEP – kategorie step – 
malé týmy A 19–29 let

28. března – Best of the Best – Plzeň
1. místo DĚTI DANCE TEAM ST. ÉKARAS – ka-
tegorie – Základní hip hop mainstream
2. místo JUNIOR DANCE TÝM KOTKAS – kate-
gorie – Hobby hip hop mainstream 

29. března Fisaf I.VT – Praha
2. místo SENIOR STEP – kategorie Adult step

4. dubna Czech dance tour – Neratovice
2. místo DĚTI DANCE TEAM ML. AQUILAS – 
kategorie – Street dance děti – Basic
1. místo DĚTI DANCE TEAM ST. ÉKARAS – ka-
tegorie – Street dance – děti starší Basic
4. místo JUNIOR DANCE TEAM KOTKAS – ka-
tegorie – Street dance Junior – Basic 

11.–12. dubna Fisaf I.VT – Louny – nomi-
nační závod na ME
6. místo JUNIOR STEP STARŠÍ – kategorie Ju-
nior Step
2. místo SENIOR STEP – kategorie Adult Step

Hedvika Kloudová
Foto: Andrea Žádníková

Bude se hrát na Dobříši hokejbal? 
Je to jeden z plánů sportovního spolku HC 
Dobříš. Dále by město Dobříš mohlo nabíd-
nout občanům i školám v Dobříši sportovní 
plochu a zázemí zimního stadionu v období 
od jara až do podzimu na inline bruslení, ven-
kovní florbal i ostatní sporty. Zimní stadion 
by se tak mohl využívat celoročně. Hokejbal 
hrají děti již od nejútlejšího věku. Například 
kategorie mikro přípravek jsou určeny pro 
děti od pěti let věku. Až do kategorie starších 
žáků se hokejbalové soutěže hrají formou re-
gionálních dlouhodobých soutěží (přeborů, 
MČR). Kategorie mládeže nabízí pět možných 
soutěží, extraliga juniorů, 1. liga juniorů, ex-
traliga dorostu, 1. liga dorostu, liga starších 
žáků a oblastní přebory a turnaje mládeže. 
Dokonce hokejbal žen je jedna z nejrych-
leji se rozvíjejících hokejbalových kategorií 
a má jak svojí celorepublikovou soutěž v po-
době MČR žen, tak i v některých regionech 
otevřené přebory. Kategorie mužů má ne-

uvěřitelných sedm soutěží. Extraliga, 1. liga, 
2.  liga, regionální liga, oblastní liga, místní 
liga, ostatní přebory a turnaje. Utkání se hrají 
3 × 15 minut čistého času. Minimální počet 
hráčů utkání je 10+1. Pro začátek bychom 
se mohli soustředit na naši neregistrovanou 
dobříšskou hokejovou mládež, která by moh-
la navázat na zimní sezónu a pokračovat tak 

v pravidelném pohybu, tedy zdravém život-
ním stylu. Stejný model neregistrovaných 
hokejových turnajů ze zimního období by se 
tak mohl aplikovat i do období jaro až pod-
zim v rámci hokejbalu. Klub HC Dobříš mo-
mentálně usilovně hledá cestu, jak pořídit 
umělý skládaný povrch na plochu stadionu, 
aby se dalo plnohodnotně trénovat a hrát. 
Vzhledem k tomu, že to není finančně ná-
ročný sport, podobně jako florbal, věříme, že 
to do budoucna bude mít velký ohlas nejen 
u mládeže, ale i u dospělých. Velkým komfor-
tem do budoucna by mohla být i plánovaná 
střecha nad tímto sportovištěm. Věříme, že 
jsme na správné cestě a přejeme si jen tyto 
projekty ku spokojenosti dobříšských obča-
nů dotáhnout ke zdárnému cíli. 

Za HC Dobříš Štěpán Souček
Zdroj foto: www.cmshb.cz/zaloz-svuj-klub
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Jaro plné akcí v dobříšském Sokole
V T. J. Sokol Dobříš se ani letos na jaře neza-
hálí. Sokolové, sokolky i sokolčata pravidelně 
cvičí, nacvičují nová vystoupení, účastní se 
nejrůznějších přeborů a soutěží, zároveň při-
pravují pestrý program pro veřejnost. O tom 
všem se mohou zájemci přesvědčit i v průbě-
hu května.
Jednou z hlavních květnových akcí v dobříš-
ském Sokole bude akademie, která se uskuteč-
ní ve čtvrtek 21. května od 16.30 v sokolovně 
v Dobříš. Návštěvníci se mohou těšit na velmi 
pestrá a různorodá vystoupení všech věkových 
kategorií. Program nabídne taneční skladby, 
ukázky ze cvičebních hodin, cvičení na nářadí 
a s nejrůznějšími pomůckami, a představí tak 
výsledky celoroční činnosti oddílů.

Na závěr měsíce připravuje Sokol tradiční akci 
pro rodiny s dětmi – pohádkový les. Cesta 
za pohádkovým dědečkem se bude konat 
v  sobotu 30. května od 10.00 do 12.00 
v  anglickém parku v Dobříši. Pro malé ná-
vštěvníky budou připraveny zábavné úkoly 
a stanoviště v prostředí pohádkového lesa.
Srdečně zveme všechny členy, příznivce So-
kola i širokou veřejnost k účasti na připravo-
vaných akcích.

Pro více informací sledujte www.sokoldobris.cz, 
https://www.facebook.com/TJSokolDobris, 
nebo venkovní nástěnku na sokolovně.

Za T. J. Sokol Dobříš Gita Otavová 

Šachisté ze ZŠ Trnka reprezentovali 
Dobříš v krajském přeboru škol

Šachové družstvo ZŠ Trnka v Dobříši se dne 24. března zúčastnilo 
krajského kola základních a středních škol (KKZSŠ) v Neratovicích

Ve společenském domě v Neratovicích se do 
soutěže KKZSŠ v I. kategorii (žáci 1.–5. tříd) 
zapojilo 36 celků (144 hráčů). Turnaj se hrál 
na sedm kol systémem 2 × 20 minut s pří-

davkem 5 vteřin za každý tah a základní pod-
mínkou účasti byla příslušnost každé šacho-
vé skupiny k jedné škole. Hráči šachového 
kroužku, který probíhá v ZŠ TRNKA, si účast 
v KKZSŠ vybojovali již v listopadu minulé-
ho roku 3. místem v těžké kvalifikaci v DDM 
v  Příbrami. V konečném hodnocení KKZSŠ 
se dobříšské družstvo umístilo na skvělém 
23.  místě s 12,5 body z možných 28 bodů. 
Naši šachisté se v každém kole výrazně zlep-
šovali, od organizátorů získali diplom uznání 
a od Trnkového květu putovní pohár. Jako 
trenér našim hráčům a hráčce děkuji za kva-
litní šachový výkon a skvělou kamarádskou 
atmosféru. Jsem rád, že se mohli zúčastnit 
tak velkolepé akce.

Jiří Kopáček

Květen v RC Dobříšek: inspirace, podpora i tvoření!
Květen bude v rodinném centru Dobříšek 
pestrý a plný zajímavých setkání. Upozorňu-
jeme, že z důvodu státních svátků 1. a 8. květ-
na se lekce v těchto dnech nekonají.

Hned 4. května zahájíme měsíc besedou na 
téma Podpora duševního zdraví teenage-
rů, kterou povede Mgr. Kateřina Neubaue-
rová. Věnovat se budeme aktuálním výzvám 
dospívání a tomu, jak mohou rodiče své děti 
citlivě podpořit.
Dne 17. května zveme na tvořivý workshop 
Korálková magie: víčka na skleničky pod 
vedením Petry Palátové. Přijďte si odpoči-
nout s dětmi, tvořit a odnést si domů origi-
nální výrobek.

O den později, 18. května, se opět setkáme 
s  Mgr. Kateřinou Neubauerovou na besedě 
Jak o sebe pečovat během rodičovství. 
Zaměříme se na rovnováhu mezi péčí o děti 
a péčí o sebe.
Na téma výživy se zaměří 19. května Bc. Lucie 
Chmelíková v besedě Výživové problémy 
u  dětí a dospívajících. Nabídne praktické 
rady i prostor pro vaše dotazy.
Měsíc zakončíme 22. května oblíbenou Vol-
nou hernou s tvořením, která bude před let-
ní pauzou poslední – další se uskuteční opět 
až od září.
Nadále můžete využívat naše konzultace 
a poradenství v oblastech rodinných a vý-
chovných, výživy, financí, IT či těhotenství 

a kojení. Psychologické poradenství pro děti 
a dospívající probíhá aktuálně online.
Zároveň nabízíme poslední čtyři volná mís-
ta na letních příměstských táborech – ne-
váhejte, prázdniny se blíží!

Registrace probíhají přes systém Webooker. 
Více informací najdete na našem webu: dob-
risek.cz, facebooku a instagramu, případně 
nás kontaktujte e-mailem či telefonicky na 
608 906 559.

Těšíme se na společná setkání.

Tým RC Dobříšek

Trnkový květ vás zve:

Digitální rizika 
u dětí a dospívajících
Praktické tipy pro každodenní život 
s dětmi v online světě. 
20. května | 18.00 | ZŠ TRNKA
Beseda s Mgr. Michaelou Slussareff, Ph.D.

5 Jak digitální technologie ovlivňují 
vývoj a zdraví dětí?

5 Jak nastavit zdravé hranice v digitál-
ním prostředí?

5 Proč zákazy a kontrola nefungují – 
a proč je klíčové budovat digitální 
odolnost dětí skrze otevřenost, dů-
věru a dialog?

Vstupné 50 Kč. Akce proběhne za fi-
nanční podpory z dotačního programu 
města Dobříš – Volný čas.

Monika Zárubová
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Květnová oslava rodin a zdravotníků přinese spoustu 
novinek a program zdarma!

Oblíbená tradice pokračuje – animátoři z Veselé rodiny připravují i letos velkou rodinnou akci, která 
se uskuteční v pátek 15. května od 15 hodin u sportovní haly v Dobříši. Návštěvníci se mohou těšit 
na odpoledne plné zábavy, tvoření i novinek, a to zcela zdarma.

Akce se koná u příležitosti Mezinárodního 
dne rodin a letos nově vzdá hold také zdra-
votníkům. Datum 15. května symbolicky od-
kazuje i na tísňovou linku 155. „Akcí chceme 
poděkovat nejen rodičům a prarodičům za je-
jich podporu, ale také všem, kteří pečují o naše 
zdraví. Na přípravě jsme si dali opravdu záležet 
a máme velkou radost z řady novinek, které 
akce přináší,“ říká hlavní animátorka Veselé 
rodiny Sára.

Program nabídne tvořivé aktivity pro 
malé i velké. Připraveny budou kreativní díl-
ny, ve kterých si děti i dospělí vyzkouší práci 
se dřevem, papírem nebo zdobení perníčků. 
Speciálním stanovištěm bude stezka s úkoly 
nebo setkání s dubovými mužíčky.
Zajímavou součástí programu bude stano-
viště Zdravotnické záchranné služby Stře-

dočeského kraje. Návštěvníci si budou moci 
prohlédnout sanitku, vybavení i dozvědět se 
více o práci záchranářů.
Mezi novinky akce bude patřit moderní fo-
tokoutek s využitím umělé inteligence, který 

nabídne neomezený tisk fotografií. Děti jistě 
potěší velká nafukovací skluzavka i otevřené 
Rákosníčkovo hřiště a výborné malované pa-
lačinky. A to vše také zdarma!
K dobré náladě zahraje Teri Štěpánová a při-
praveno bude i občerstvení. Pro děti limo, 
pro dospělé pivo zdarma. A  jako další bude 
k  dispozici cukrová vata a  popcorn v mini 
porcích a vždy výborné občerstvení z restau-
race Tankovna Modrá kočka. 

Akce nabídne příležitost strávit příjemné od-
poledne plné radosti, setkání a společných 
zážitků. Těšíme se na vás!

Tým animátorů Veselé rodiny

Sportovní tábor
Sportovní akademie Dobříš chystá o prázdninách spací tábor plný pohybu, zábavy a nových zážitků! 

Děti si vyzkouší různé sporty, zahrají si spoustu her, užijí si dobrodružství s kamarády a zažijí pravou táborovou atmosféru. Čeká nás aktivní pro-
gram, smích od rána do večera a spousta nezapomenutelných momentů. Bude to prostě léto, jak má být – plné pohybu, radosti a zážitků! 
Těšíme se na všechny malé sportovce!

Za tým trenérů Jana Ježková

Fit senior v Dobříši pozval na workshop Nordic walking i výlet 
do Hořovic nebo Rakovníka
Měsíce březen a duben byly ve Fit senior 
v  Dobříši ve znamení nových aktivit a po-
znání. Kromě výletu do Hořovic ve středu 
25. března, kde účastníci navštívili například 
podzemí Muzea Hořovicka, loretu na Palac-
kého náměstí nebo firmu vyrábějící harmoni-
ky, se dobříšští senioři měli možnost v pátek 
27. března zúčastnit i workshopu k technice 
Nordic walking. Dále se zájemci od zkuše-
né lektorky Kristiny Hovorkové dozvěděli 
vše o chůzi s hůlkami. Nechyběla informace 
o výběru vybavení, samotná technika a také 
přínosy tohoto sportu. Diskutovalo se i téma 
výběru vhodného sportovního oblečení 
a  doplňků, které by nepřekážely v  chůzi. 
Po úvodním povídání a zodpovězení dotazů 
následovala krátká vycházka do okolí, kde 
si všichni vyzkoušeli nácvik správné chůze 
s hůlkami. Obě akce se setkaly se zájmem 
a pozitivní odezvou a předpokládaná kapaci-
ta byla v obou případech naplněna. Dále zá-
jemci z Dobříše navštívili při další akci s prů-
vodcem Josefem Bicanem ve středu 8. dubna 

Rakovník, kam se skupina pod hlavičkou Fit 
senior vypravila nejen za raky, ale i za obje-
vováním zajímavých míst v Rakovníku a při-
lehlém okolí.

Program na květen nabídne nejen pravidelný 
úterní klub a čtvrteční cvičení na podložkách 
a na židlích, ale také dvakrát do měsíce čtvr-
teční Parkinson klub v Coolně. 

Program klubu Fit senior v Coolně 
na květen 2026:

5. 5. tvoření – růže nám vykvete (nůžky 
a brýle s sebou)
12. 5. zazpíváme s kytarou májové písně 
a další
19. 5. bingujeme o sto šest
26. 5. zopakujeme desetiboj a přidáme 
nové variace (pohodlné oblečení s sebou, 
venku)

V únoru zahájil v Coolně pro seniory i kurz 
anglického jazyka, kde je ovšem kapacita 
zcela naplněna. Jelikož je ale o výuku z řad 
dobříšských seniorů zájem, předpokládá se 
od září 2026 zahájení výuky i druhé skupi-
ny – začátečníků. Kapacita bude maximálně 
10 osob. Případní zájemci se již teď mohou 
předběžně hlásit na telefonu 733 625 054.

Jiřina Rábiková Dzamková
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NOVÝ SMĚR – ZPRAVODAJ OBCE STARÁ HUŤ

Úklid obce a jejího okolí 
V sobotu 28. března 2026 se uskutečnil kaž-
doroční úklid obce a jejího okolí. Do akce se 
zapojilo přibližně 50 občanů všech věkových 
kategorií, včetně dětí, které se spolu se svý-
mi rodiči aktivně podílely na sběru odpadků. 
Další dobrovolníci se k úklidu připojovali 
i v průběhu dopoledne. Do úklidových aktivit 
se zapojily také děti ze školní družiny, které 

již ve středu odpoledne uklidily školní hřiště 
a jeho okolí. Úklid probíhal nejen v intravilá-
nu obce, ale také v jejím blízkém okolí – na 
loukách, v lesích, v prostoru kolem Památ-
níku Karla Čapka i podél stezky směrem na 
Prachandu. Bohužel se opět potvrdilo, že le-
sík za autobusovou zastávkou Knínská stále 
slouží některým lidem jako nelegální sklád-

ka. Je zarážející, že i přes dostupné možnosti 
bezplatného odvozu odpadu někteří jedinci 
volí jeho odkládání v přírodě.
Celkem bylo sesbíráno přibližně 400 kg odpadu.
Všem dobrovolníkům, kteří věnovali svůj čas 
a energii péči o společný veřejný prostor, pa-
tří upřímné poděkování.

Foto: Archiv obce Stará Huť

Přístavba  
II. stupně základní 
školy a jídelny 
Stavební práce na přístavbě II. stupně základ-
ní školy i nové jídelny pokračují podle plánu.
V budově školy je v současnosti zajištěno tem-
perování všech prostor. V prvním podzemním 
podlaží probíhá pokládka linolea ve třídách. Na 
chodbách jsou postupně osazována svítidla 
do kazetových stropů a zároveň se dokončuje 
instalace elektroprvků, jako jsou zásuvky a vy-
pínače. V budově se dokončují malířské práce.
Na vnější části objektu pokračují práce na fa-
sádě, kde je aktuálně instalován zateplovací 
systém. Zároveň byly zahájeny přípravy zpev-
něných ploch v okolí přístavby. Na západní 
části původní budovy školy proběhla oprava 
fasády, která byla výrazně poškozena vlivem 
povětrnostních podmínek.
V rámci přístavby jídelny byly zahájeny práce 
na vnitřních rozvodech zdravotně technic-
kých instalací (ZTI). V nejbližších dnech bude 
následovat realizace elektroinstalace. Na za-
čátku května budou zahájeny práce na vnitř-
ních omítkách. Dále bude probíhat zateplení 
objektu pro novou fasádu. Současně již byla 
osazena okna a vstupní prostupy.
O dalším průběhu prací vás budeme i nadále 
informovat.

Foto: Archiv obce Stará Huť

Opravená fasáda školy

Přístavba ZŠ Přístavba jídelny
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Svoz bioodpadu bez omezení?  
Záleží na ohleduplnosti každého z nás

Sběr a třídění bioodpadu je dnes již běžnou součástí života obcí. Co však 
běžné není, je rozsah a dostupnost této služby, kterou nabízíme v naší obci. 

Od března do listopadu máte ve svém okolí 
téměř vždy k dispozici kontejner na biood-
pad – jedná se o nadstandardní systém, který 
bychom rádi zachovali i do budoucna.
Aby to bylo možné, obracíme se na vás 
s  prosbou o spolupráci a ohleduplnost při 
ukládání odpadu. Do kontejnerů patří vý-
hradně bioodpad určený ke kompostování. 
Větve o průměru větším než přibližně 2 cm 
prosím ukládejte vedle kontejneru – ty jsou 
určeny ke štěpkování a jsou sváženy zvlášť.
Bohužel se opakovaně setkáváme s tím, že 
silnější větve jsou ukládány přímo do kon-
tejnerů a  následně překryty trávou či jiným 
bioodpadem. Při svozu je pak nutné obsah 
kontejnerů ručně dotřiďovat. Například po 
letošních Velikonocích bylo nutné takto 
upravit čtyři ze šesti kontejnerů. Týden nato 
byl bioodpad obohacený o mnoho dalších 
odpadů jako je beton (ul. Vrbová) nebo od-

řezky OSB desek (ul. Malostranská). Nepří-
pustné odpady se musí odstranit a  odvézt. 
Ať už třídění větví od ostatní zeleně nebo 
odstraňování stavebního odpadu, v každém 
případě se jedná o zbytečnou práci, které 
lze snadno předejít dodržováním základních 
pravidel. Bohužel jednáním několika jedinců 
může dojít k tomu, že pohodlné nastavení 
služby bude plošně zredukováno a zpřísně-
no.
Rádi bychom se vyhnuli zavádění omezení, 
která jsou běžná v jiných obcích, například 
přistavování kontejnerů pouze jednou mě-
síčně za přítomnosti obsluhy. Věříme, že díky 
vzájemné ohleduplnosti a spolupráci se nám 
podaří zachovat současný pohodlný systém 
pro všechny.
Děkujeme vám za respektování těchto pra-
videl.

Foto: Archiv obce Stará Huť

Brigáda
Hledáme pracovníka na výpomoc při se-
zónních pracích, tj. údržba zeleně, údržba 
veřejných prostranství, úklidové práce 
apod. Informace poskytneme v kanceláři 
obecního úřadu, tel.: 318 522 269.

Pestrá nabídka i velké nasazení: Jarní akce v kulturním domě 
Březen a duben byly v našem kulturním 
domě měsíce naplněné pestrou kulturní 
nabídkou. Na jevišti se představili jak místní 
účinkující – divadelní spolky DEHHET a  KO-
META či dramatický kroužek při ZŠ – tak i hos-
té, například pěvecký sbor Lucky Voice Band 
z Prahy a ochotnické divadlo KLAS z Klášterce 
nad Ohří.
Všechna vystoupení se nesla ve znamení vel-
kého nasazení a energie, kterou diváci mohli 
s účinkujícími bezprostředně sdílet. O to více 
zamrzí, že řada místních zatím plně neobjevi-
la kouzlo kulturního života v menší komunitě.
Právě zde totiž vznikají jedinečné zážitky. Na-
příklad při ochotnickém divadle, kde místní 
hrají pro své sousedy a známé. A kdo by se 
domníval, že ochotnické divadlo nenabízí 
dostatečnou kvalitu, ten by byl jistě velmi 
příjemně překvapen.

Anketa – tříděný 
odpad
V měsíci březnu jsme iniciovali anketu se zá-
měrem zjistit dostatečnost nebo nedostateč-
nost případné změny svozu plastových odpa-
dů s měsíční frekvencí. Ankety se zúčastnilo 
celkem 251 respondentů, kterým děkujeme 
za odeslání nebo předání odpovědí. Písemně 
a elektronicky dorazily odpovědi téměř ve 
shodném počtu. Z průzkumu vyplynulo, že 
většině respondentů (73 %) by měsíční svoz 
byl dostačující. 14 % odpovědí vyznělo tak, 
že s dodáním další popelnice by byla potře-
ba třídění plastů, nápojových kartonů a kovu 
pro danou domácnost s měsíčním svozem 
dostatečně pokryta. Ve 13 % odpovědí byla 
označena třetí varianta, tedy že měsíční svoz 
je nedostatečný. 
Tento významně většinový výsledek nám 
ukazuje směr, kterým by se v rámci úspory 
nákladů za svoz mohla obec vydat. Situaci 
stále vyhodnocujeme ve spolupráci se svo-
zovou společností. 
Jakmile vedení obce učiní rozhodnutí v rámci 
případné změny ve svozu tříděné komodity 
plast + nápojový karton + kov, budete nepro-
dleně informováni včetně následných kroků. 
Děkujeme všem, kdo se v anketě vyjádřili.

V pondělí 11. 5. 2026 bude opět od 17.30 hod. MVDr. Linhartová  
provádět očkování psů před obecním úřadem.Očkování psů 
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Blahopřání
Významného životního jubilea se v měsí-
ci květnu dožívají: paní Vlasta Němcová, 
Božena Hlavatá a pánové Aleš Michalík, 
Josef Chvojka, Emanuel Švancara a Václav 
Boubelík.

Srdečně blahopřejeme!

Letní sousedské posezení v parku

Přijďte si užít pohodové letní odpoledne plné hudby, zábavy a dobré nálady.
Sbor dobrovolných hasičů ve Staré Huti ve spolupráci s Obecním úřadem Vás srdečně zve na Letní 
sousedské posezení v parku, které se uskuteční dne 13. června 2026 v parku u vstupu do obce od 
13.00. Po celé odpoledne bude hrát skupina KAMARÁDI, od 19.00 se o večerní program postará 
skupina WOCATIES BAND.
Pro děti budou připraveny atrakce, po celý den bude zajištěno bohaté občerstvení. Vstupné je 
dobrovolné. Přijďte posedět, pobavit se a strávit příjemný čas se sousedy a přáteli. 

Těšíme se na Vaši návštěvu

Dětský karneval ožil díky obětavosti našich seniorek
Po delší době se v našem kulturním domě 
opět konal dětský karneval, který svou hoj-
nou účastí potěšil pořadatelky z místního 
Klubu důchodců. Nenechte se však zmást 
jeho názvem. Jedná se o velmi aktivní a  či-
norodé dámy, které pravidelně pořádají 
například kurzy malování a před vánočními 

i  velikonočními svátky vytvářejí krásné de-
korace. Tentokrát se rozhodly obnovit tradici 
dětských karnevalů a připravily pro nejmenší 
opravdu pestré odpoledne.
Velkou péči věnovaly výzdobě sálu i ručně 
vyráběným dekoracím, připravily zábavné 
soutěže a po celé odpoledne se dětem s vel-

kým nasazením věnovaly. Za tuto obětavou 
práci jim patří upřímné poděkování.
Toho se jim ostatně dostalo už na místě 
od mnoha rodičů, kteří ocenili jejich úsilí, 
energii i nadšení. Vážíme si takových aktivit 
a přejeme mnoho elánu do další činnosti 
klubu.
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Jaro v ZŠ Stará Huť 
Konec března přinesl našim dětem spoustu 
krásných zážitků a zajímavých akcí. Jaro jsme 
přivítali opravdu stylově – tradicemi, hrami 
i společnými dobrodružstvími.
Prvňáčci se vydali do anglického parku na 
Dobříši, kde společně s dětmi ze Staré školy 
vynášeli Moranu. Nejdříve si ji ale sami vyro-
bili, a tak si vyzkoušeli i kousek staré lidové 
tradice. V parku pak na děti čekaly různé hry 
a vzdělávací aktivity v přírodě, při kterých si 
nejen zasportovaly, ale také se dozvěděly 
něco nového. Po příjemně stráveném dopo-
ledni se malí výletníci vydali pěšky zpět do 
Staré Hutě.
Ve škole se mezitím konala také oblíbená 
Aprílová škola. Tentokrát si děti vyzkoušely, 
jaké to je stát na druhé straně katedry. 
Některé z nich se proměnily v malé učitele, 
vysvětlovaly látku spolužákům, a dokonce 
opravovaly sešity. Ukázalo se, že být učitelem 
není vůbec jednoduché – ale děti si tuto ne-
tradiční výuku opravdu užily.
Sportovní nadšení předvedli žáci 4. ročníku, 
kteří se zúčastnili turnaje ve vybíjené. I když 
se jim tentokrát nepodařilo postoupit do 
dalšího kola, ve své skupině vybojovali pěk-
né 3. místo a zaslouží si velkou pochvalu za 
bojovnost a týmového ducha.
V každé třídě také probíhalo naladění na ve-
likonoční svátky, kdy děti ve třídách vyráběly 
různé dekorace a vyzdobily si třídy. Také sá-
zely různé květiny a učily se jarní písně. V ně-
kterých třídách měly děti velikonoční stezku 
a hledání vajíček. 

Na velikonoční atmosféru se naladili také 
žáci 1. a 2. třídy, kteří navštívili Muzeum zlata 
v  Novém Kníně, kde se zúčastnili programu 
s velikonoční tematikou. Děti si odnesly nové 
poznatky i hezké zážitky a výrobky.
Velkou pochvalu si zaslouží i děti ze školní 
družiny. Proběhla totiž celodružinová akce 
zaměřená na úklid hřiště kolem školy. Spo-
lečnými silami se podařilo okolí školy krásně 
uklidit a děti tak ukázaly, že jim na jejich pro-
středí kolem školy opravdu záleží.
Dobrodružství ale pokračovala i v družině. 
Děti ze 3. oddělení připravily pro ostatní ka-
marády zábavnou stezku s názvem Cesta 

malých objevitelů za velkými obry. Na trase 
čekalo plnění různých úkolů, hádanek a na 
konci také malé překvapení.
A ještě jedna událost se blíží. Žáky 1. a 2. tříd 
čeká poslední plavecká hodina, která bude 
slavnostně zakončena předáním „mokrého 
vysvědčení“. Věříme, že si děti odnesou nejen 
diplom, ale hlavně radost z toho, co všechno 
se ve vodě naučily.
Jaro je u nás zkrátka plné pohybu, objevová-
ní a společných zážitků – a my se už teď těší-
me na další!

Text a foto: Kolektiv ZŠ

Zprávičky z naší MŠ 
Duben začal v naší školce přípravou na Veli-
konoce. Inspirovali jsme se tradicemi Pašijo-
vého týdne a objevovali kouzlo barev a sym-
bolů jara, které k němu patří. V pondělí jsme 
se oblékli do odstínů modré a podle tradice 
jsme si dovolili trochu „lenošit“. Povídali jsme 
si o všem, co nás čeká, o tradičních veliko-
nočních zvycích a při vycházce pozorovali 
probouzející se přírodu a hledali vše, co je 
modré. V úterý se ve školce objevily barvy 
dvě – šedá a žlutá. Podle tradice bývalo úte-
rý v Pašijovém týdnu dnem velkého jarního 
úklidu. I my jsme „vymetli šedé pavučinky“  
a trochu poklidili – dali jsme na správné mís-
to hračky, které se trochu zatoulaly do jiných 
krabic a ořezali všechny pastelky. Vzniklo 

tak spoustu místa na žluté sluneční paprsky. 
Abychom zahnali mračení na Škaredou stře-
du, dostaly děti za úkol přijít do školky v pes-

trobarevném oblečení. Tedy ty ze třídy Liščat 
a Myšek. Žabky zvolily barvu černou symbo-
lizující saze v komíně, které se ten den vyme-
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taly. Začaly opravdové velikonoční přípravy 
– děti malovaly kraslice, pletly pomlázky a vy-
ráběly přáníčka, zpívalo se i tancovalo. Na Ze-
lený čtvrtek jsme ochutnali všelijaké zelené 
dobroty – salát, kiwi, víno (samozřejmě hroz-
nové) i zelné želatinové žížaly. A abychom 
opravdu byli příští rok silní a zdraví, potvrdili 
jsme všechno zeleným přípitkem – dospěláci 
pijí zelené pivo, my kaktusový džus. Odstínů 
zelené na oblečení všech dětí i paní učitelek 
byste se ten den jen těžko dopočítali. Bylo 
jich opravdu hodně.
Celý týden zakončila Liščata tím, že se pro-
měnila v malé pozorovatele a s lupou v ruce 
sledovala probouzení prvních kořínků a krá-
su prvních zelených lístků v květináčích 
za oknem i v přírodě na louce. Malí Myšáci 
ochutnali velikonočního piškotového berán-
ka a Žabky se vypravily hledat „opravdového“ 
bílého zajíčka, který jim schoval malý veliko-
noční poklad. 
Mezi další významné dubnové události pa-
třilo setkání s hasiči. Ti dětem ukázali svou 
vybavenost a seznámili je se vším, co jejich 
důležitá práce obnáší. Děti si prohlédly velká 
hasičská auta a některou výstroj si ti odváž-
nější dokonce vyzkoušeli. 
Dalším dubnovým dobrodružstvím byla naše 
návštěva v Perníčkárně v Počepicích. Děti 
na vlastní oči viděly, jak se voňavé perníčky 
pečou a zdobí. Samy si pak vyzkoušely práci 

s cukrovou polevou a domů si jako suvenýr 
odvezly vlastnoručně zdobený perníček. Moc 
se dětem také líbilo dovádění v herně inspi-
rované pohádkou o perníkové chaloupce.
Předškoláci ukončili plavecký výcvik. Každou 
středu pilně trénovali a osvojili si tak spoustu 
plaveckých dovedností, a proto si zisk Mok-
rého vysvědčení a sladkou odměnu oprav-
du zaslouží. Budoucí školáci také navštívili 
základní školu, kde pro ně paní učitelky při-
pravily program „My se školy nebojíme“. Ten 
jim usnadní přechod ze školky „do velkých la-

vic“. I v květnu školu navštíví ještě několikrát. 
Tak jako duben začal v naší školce převléká-
ním do různých barev, stejně tak převléká-
ním skončil – poslední dubnový den jsme se 
převlékli do kostýmů a užili si čarodějnický 
rej tancem, zpěvem, dováděním a trochou 
toho čarodějnického kouzlení.
Už se všichni těšíme na to, co přinese květen.

Text a foto: Kolektiv MŠ

Fotbal: Jarní utkání hraná A družstvem 
na hřišti ve Staré Huti

datum soupeř čas
10. 5. 2026 TJ S. Trhové Dušníky 17.00
24. 5. 2026 TJ S. Nová Ves p. P. 17.00
Utkání všech družstev budou zveřejněna na vývěsce na hřišti.
Přijďte podpořit naše sportovce a užít si sportovní atmosféru.

Těšíme se na Vás!

Národní házená: Jarní utkání hraná 
ve Staré Huti
1. liga ženy
datum soupeř čas
17. 5. 2026 Tymákov 10.30
7. 6. 2026 Blovice 10.30

Všechna utkání jsou zveřejněna na https://hazenastarahut.mozello.cz/
v odkazu Aktuality a na vývěsce na hřišti.
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Nabízíme Vám vysoce kvalitní záclony za nejnižší ceny 
na českém trhu přímo z fabriky.

Otevírací doba
Sobota: 9.00–14.00

nebo v týdnu:
8.00–16.00 po tel. dohodě

Elena Ivanková
Prodej záclon

Tel.: 774 900 453
Tel.: 744 900 403

Nabízíme více než 100 druhů záclon v různých výškách.
(30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 120, 140, 155, 160, 175, 180, 220, 230, 250, 280 cm)

Jsme přímí dovozci, tudíž neplatíme žádné přepravce ani velkosklady.

Dále nabízíme závěsy, dekorační látky, provázkové záclony se vzorem,
luxusní vyšívané záclony, záclony s olůvkem.

Montážní plošina na podvozku Iveco do 3,5 t 
má výškový dosah 22 m a boční dosah 

až 9 m ve 14 m výšky. 

Díky poměrně malým rozměrům a velkému rozsahu 
je možné plošinu využít i na hůře dostupných místech.

Společnost DOKAS Dobříš, s. r. o. 
rozšířila své služby a nově nabízí 

PRONÁJEM  
PRACOVNÍ PLOŠINY 
S OBSLUHOU 

Společnost DOKAS Dobříš, s. r. o. 
rozšířila své služby a nově nabízí 

PRONÁJEM  
PRACOVNÍ PLOŠINY 
S OBSLUHOU 

V případě dotazu či rezervace využijte: Tel.: 602 367 725  |  E-mail: info@dokas.cz

Montážní plošina 
na podvozku Iveco 

do 3,5 t má výškový 
dosah 22 m 

a boční dosah 
až 9 m ve 14 m výšky. 

Díky poměrně malým rozměrům 
a velkému rozsahu 

je možné plošinu využít 
i na hůře dostupných místech.



REALITNÍ KANCELÁŘ PRO DOBŘÍŠ A OKOLÍ TRADICE | SPOLEHLIVOST | STABILITA

KDYŽ CHCETE 
OPRAVDU PRODAT

Nezávazná konzultace zdarma
Možnost výkupu nemovitosti

Stanovení nejvýhodnější strategie prodeje
Jasné a transparentní podmínky prodeje

Gabriela Veselá
vesela@snark.cz

+420 777 224 331

nám. Komenského 412
263 01 Dobříš

 +420 774 622 622
info@snark.cz

Řadový RD 6+1, 
už. plocha 280 m2, 

pozemek 580 m2

11.490.000 Kč

U OVČÍNA, DOBŘÍŠ

CHCETE NEMOVITOST 
KOUPIT?

Chata 2+1 s krásnou 
udržovanou zahradou, 

pozemek 737 m2

2.290.000 Kč

HATĚ, PŘÍBRAM

Prodej bytu 3+1, 
sklep, lodžie, 103 m2, 

v těsné blízkosti centra

7.900.000 Kč

FRIČOVA, DOBŘÍŠ

Gabriela Veselá
vesela@snark.cz

+420 777 224 331

nám. Komenského 412
263 01 Dobříš

Bárnetka, stavba pro celoroč-
ní bydlení, výjimečné místo 

s geniem loci a vlastní historií

14.900.000 Kč

VLAŠIM 

SNARK reality

snark_reality

Kompletní nabídka nemovitostí na:

www.snark.cz



S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM 

I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���

S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���

 9,90 Kč

Ocet kvasný 
1 l, PET

Srdečně vás zve Miroslav Mašek

Sraz	bývalých	9.	tříd
po	61	letech

Váženı ́přátelé, setkánı ́se uskutečnı ́
	15.	května	2026

v	restauraci	Slovanka	
	ul.	plk.	B.	Petroviče	v	Dobříši	

od	16	hodin.

Kontakt: Oksana Bokoch
tel.: 775 757 030

e-mail: mzdy@dokas.cz 

Hledáme zaměstnance na pozice:

Požadavky: 
– minimálně ŘP sk. B, C výhodou

– praxe v oboru výhodou 
– práce na PC

– komunikativní a organizační schopnosti

Dispečer/ka

Požadavky: 
– řidičský průkaz skupiny B

– spolehlivost 
– pracovní �exibilita 

– základní znalost Word a Excel
– průkaz obsluhy motorových vozíků výhodou

Zástupce vedoucího 
na dotřiďovací lince 

Tel. č. ....... 777 243 122
web.stránky ....... www.kalmoatelier.cz
instagram   ........ @kalmoatelier

777 243 122 kalmoatelierkalmoatelier.cz
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samolepy, plakáty
reklamní cedule, bannery
grafika na dopravní prostøedky 
výlohy a okenní grafika
firemní štíty, reklamní stojany

velkoplošný 
a digitální tisk

malonákladový tisk

øezaná grafika

námìstí Komenského 454
263 01 Dobøíš

telefon: 318 521 006

www.cdstudio.cz





PRAŽÍRNA KÁVY

OD JEMNÉ ARABIKY AŽ PO VÝRAZNÉ SMĚSI

OBJEVTE NAŠI ČERSTVĚ 
PRAŽENOU KÁVU

 
OBROVSKÁ 
CHUŤ

MALÉ ZRNKO

MOJEPRAZIRNA.CZ

 
Á 




